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Δημόσια συζήτηση γιά τήν Ντία
ΓΙΑ ΑΙΕΘΝΗ ΚΑΙ ΔΙΜΕΡΗ ΘΕΜΑΤΑ

προτείνει ό ΣΠΠΕΝ Ηρακλείου
• ΑΠ© τον Σύνδεσμο Προστασίας Περιβάλλοντος Νομού Ηρακλείου (ΣΠΠΕ- 
ΝΗ) στάλθηκε το παρακάτω γράμμα στο Δήμο Ηρακλείου, στη Διεύθυνση Δα­
σών και στην Αρχαιολογική Υπηρεσία, σχετικά με το θέμα διαχείρησης της 
νησίδας Ντία :

Ευχαρισ-τοώμε θερμά γιοι την 
καλοσύνη ttou είχατε να μας δε 
χθείτε και να ιανταλλάξομε μα 
ζί σας σκέψεις και απόψεις στο 
θέμα της διαχείρισης του νησί 
ού της Ντίας.

Σήμερα με την επιστολή μας 
αυτή θέλομε να διατυπώσουμε: 
τη δική μας θέση και πρίότάση 
πάνω σ αυτό το θέμα και να 
παρακαλέσουμε για την από κοι 
Ινου προσπάθεια στην εξεύρεση 
της σωστότεοηις πατά το δυνια 
τό1/ λύσης. Σηιμέιώνσμε αμέσως 
άτΙι η πρόταση μάς δεν είναι 
πρόταση λύσης του προδλήμια 
τος, γιατί ακο'ΐβώς πιστεύαμε, 
άτι αυτό θα αποτελούσε ένα α 
κόμη αυθαίρετο και επικίνδυνο 
αυτοσχεδιασμό, αλλά πρόταση 
αναζήτησης της σωστής λύσηςΑ 
ικόιμη σημειώνομε πως η πρότα 
ση μας για αναζήτηση διαχείρι 
σης του νησιού διαφορετικής α 
πό εκείνη που εφαρμόζετάι σή 
μέρα βασίζετάι στις μελέτες 
και αναφορές των ειδικών του 
Συνδέσμου μάς., στα: στοιχεία 
που συγκεντρώσαμε από την ε 
παφή μαζί άαις.. την επίσκεψή: 
ιμας στο εκτροιφιεΙίο κρητικού Αι 
γαγρου στο νησί Θεωδορού στα 
Χανιά, τη συζήτηση που είχαμε 
με τους άμερικάνους ειδικούς επ 
ιστήμονες που πρόσιρατα επισκέ 
φάηκαν την Ντία αλλά και στις 
συζητήσεις ιμας με συμπολίτες 
που χρόνιά τώρα παρακολουθούν 
την κατάσταση του νησιού. Ολα 
αυτά μπορον νασυνοψιστούν στα 
εξής:

1 Σήμερα το νησί χαρακτηρί 
ζεται σαιν ένάς έντονα υποίβαθ 
μισμένος βιότοπος με εξαιρετι 
κά περιορισμένη βλάάτηση. Αυ 
τό αποδίδεται στη ανεξέλεγκτη, 
αύξηση του πληθυσμού του Αί 
γαγρου κι ακόμη στο αγριοκού 
νελο και τον αρουραίο που επί 
σης αφθονούν στο νησί.

2. Τία 400 περίπου ζώα του 
Αίγαγρου που σήμερα ζουν στη 
Ντία είναι σχεδόν στο σύνολο 
τους μιγάδες, μετά τη διασταΰ 
ιρωση τους μετά κατσίκια που 
υπήρχαν στο νησί κατά την ε 
γκατάσταση του Αίγαγρου 
το 1956. Επομένως αυτό το 
γενετικά μη καθαρό υλικό δεν ε 
ξυπηρετεί σε καμιά περίπτωση 
τον αρχικό στόχο της διάσωσης 
του σπάνιου αυτού είδους του 
κρήτικού Αίγαγρου.

3 Η συντήρηση του μεγάλου 
αυτού πληθυσμού του μιγάδα 
Αιγάγρου στο σχεδόν φαλακρό 
νησί γίνεται κατά το μεγαλύτε 
,ρο μέρος με πρόσθετες ξέρες 
τροφές που μεταφέρονται από 
το Ηράκλειο. Η επιχείρηση αυ 
τή είναι φυσικό να επιβαρύνει 
το Δημόσιο με μιιά αξιόλογη 
δαπάνη που φυσικά δεν μπορεί 
να καλυφθεί από ιις πενιχρές 
εισπράξεις που αποφέρει το νυ 
νήγι του αίγαγρου^ όπως δηλώ 
νει η Δασική Υπηρεσία Ηρακλεί

4 Δεν μπορεί να ευσταθεί η 
άποψη ότι με το κυνήγι ελέγχε 
ται οι πληθυσμός του Αίγαγρου J 
κι ακόμη ότι καθαρίζεται από 
τους κυνηγούς με το να σκοτώ 
ινουύ μόνο τα μη καθαρόαιμα 
ζώα. Εξάλλου υπάρχουν άλλοι 
τρόποι περισσότερο αποτείλεσ 
μάτικοί, Ακόμη όπως λένε οι ει 
δικοί η δυναμικότητα του νησί 
ού μόλις που μπορεί να φτάσει 
λίγες δεκάδες ζώα κι οχι στον 
υπερπληθυσμό των 400 ζώων

5 Στο νησί υπάρχει η τελευ 
>τάίά στη Μεσόγειο αποικία του 
Γερακιού της Ελεωνόοας η Μαυ 
ροπετμίτη (FALCO ELEONORA 
IE). Ακόμη στη βραχώδη υποθα 
λάσσια περιοχή του νησιού φαί 
νετάι να υτήάρχει μεγάλη ποικι 
λία θαλάσσιας ζωής.

6 Στη Ντία ακόμη υπάρχει το

ενδημικό φυτό της Κρήτης CA 
RLJNA DJAE.

7 Πάνω στο νησί και στην υ 
ποθαλασσια πεμιοχή του υπάρ 
χουν αρχαιολογικά ευρήματα 
που Φαιιινετάιι να συνδέουν το νη 
σί με την ακτή της Κνωσσού 
και τους μετέπειτα χρόνους.

8 Το νησί στερείται ομαλών 
τΓρσσ βάσεων ττρος τις ακτές 
του οι οποίιες είναι απότομοι 
και δεν ττρο'σΦέρο'νται για μπά 
νισ. Ακόμη δεν σπάρχει επκμα 
νειάκα νεσο και μιό'νο πρόσφατα 
εντοπίστηκε σε μια καράτ ίκή ρώ 
γμή υπόγεια φλέβα νερού.

9 Γιά την οποιαδηποτε μελ 
λοντιικη αισχετ ριση του νησιού 
θεωρούμε επιβεβλημένη την πρά 
γματοποιιιηση των απαραίτητων 
περιβαλοντικών και ρυθμιστι 
κών μελετών που θα κατοδείξουν 
τις δυνατότητες γένι <ά του νησί 
ού κοκ θα κάθορίσουν τους δυ 
νατούς άξονες δισίχείρισής του.

Μετά τα παραπάνω, εμείς, 
σαν φορέας που έχει τουλάχι 
στο!/ υποχρέωση να προσφέρει’ 
τη .βοήθειώ του1 και ναι ενημερώ 
νει τους «μμάδιους φορείς της 
πολιτείας και την κοινή γνώ 
ιμη για την λήψη αποφάσεων σε 
θέματα προστασίας περιβάλλο 
ντος στα πλαίσια της πραγμα 
τικότητας, θεωρούμε ότι η, σημε 
ρινή διιαχείρηση του νησιού με 
τον μιγάδα υπερπληθυσμό του 
αίγαγρου και τη σημαντική ε

πιβάρυνση του Δημοσίου, δεν ε 
ξυπηρετεί κανένα σκοπό πέρα 
από «χύμπυ» μικρού αριθμού 
Ελλήνων και αλλοδαπών.

Τέλος αφού εκθέσαμε τα πά 
ραπάνω στοιχεία καιι διατυπώ 
σαμε τις απόψεις μας για τη 
σημερινή διιαχειρισηι τον νησιού 
προπτείΐνουμε να πραιγματοποιη 
θεί το ταχύτεοο δυνατό— μια 
δημόσια συζήτηση στο Ηράκλει 
ο’ με τη συμμετοχή: των ενδιάφε 
ραμένων φορέων και ειδικών επι 
στη μόνων. Σ αυτή τη ν ανοιχτή 
συζήτηση θα εκτεθούν απόψεις 
και θέσεις γύρω από τον προβ 
λημοΓΓίσμό που έχει τεθεί με 
στοχο την αλληλοενη μέρωση και 
τον κατατοπισμό της κοινής 
γνώμης, ώστε οι τελικές επιλο 
γές διαχίείρησης του νησιού να 
διέίπανται από την υπευθυνότη 
τητα που απαιτεί η προστασία 
του συλλογικού αγαθού που λέ 
γεται περιβάλλον.

Ειμέίς σαν Σύνδεσμος Προ 
στάσιας Περιβάλλοντος έχομε 
την πρόθεση να οργανώσουμε 
αυτή τη συνάντηση με τη βοή 
θείια των ενδιαφεροιμένων φορέ 
ων και ατόμων και τους κοινο 
ποιούμε την επιστολή μας.

Με τι μή
Για το Δ.Σ. του ΣΠΠΕΝΗ 

Ο Πρόεδρος
Β ΜΑ ΝΙΟΣ

χ Ο Γραμματέας 
Γ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Ό Ρουμάνος ηγέτης 

ΖΗΤΗΣΕ ΤΗΝ ΑΝΑΒΟΛΗ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΩΝ ΚΡΟΥΖ

ΑΠΟ ΗΠΑ
ΒΙΕΝΝΗ 22 (ΑΠΕ-ΡΩΥΤΕΡ—

Ο Ρουμάνος πρόεδοος Τσαου 
σέσκου απηύθυνε έκκληση στους 
ηγέτες της ΕΣΣΔ και των ΗΠΑ 
για την αναβολή της εγκαταστα 
σης των νέων πυρηνικών πυραύ 
λων μέσου βεληνεκους στην Ευ 
ρώπη, ακόμα και εάν αποτύχουν 
σι διαπραγματεύσεις της Γενεύ 
ης.

Τό Ρουμανικό πρακτορείο ει 
δήσεων «Αγκερπρες» μετέδωσε 
σήμερα το κείμενο των δυο ξε 
χωριστών μηνυιμάΐτων τον Τσα 
ουσέσκον προς το Σοβιετικό η 
γέτη Γ. Αντοοπωφ, και τον α 
μερικάνο πρόεδρο Ριήγκαν με 
την έκκληση να σταματήσει η 
εγκατάσταση των νέων πυραύ 
λων και να αποσυρθούν και να 
καταστραφούν ΐαυτοιί που έχουν 
ήδη αναπτυχθςιί.

Στα μηνύματα του ο Τσαου 
σέΐσκου προσθέτει ότι εάν οι Α 
ιμϊεριίκίάνσσο&ιετικές δ ι απραγ μ α 
τεύσεις της Γενεύης δεν κατα 
λήξουν σε συμφωνία έως το τέ 
λος του 1983 οι δυο πλευρές θα 
πρέπει να συμφωνήσουν στην α 
νοβολή της εγκατάστασης των 
νέων πυραύλων έως τα τέλη του 
1984 ή τις αρχές του 1985 και 
παριάληλα να συνεχίσουν τις δι 
απραγ ματεύσε ι ς.

Το ΝΑΤΟ εξάλλου σχεδιάζει

ΚΑΙ ΕΣΣΔ
να αρχίσει την εγκατάσταση 
572 «Πέρσινγκ-2» και «Κρουζ» 
στην δυτική Ευρώπη από τον 
Δεκέμβριο εάν δεν υπάρξει απο 
τέλεσμα στις συνομιλίες της 
Γενεύης ενώ η Σοβιετική πλευρά 
δήλωσε άτι θα απαντήσει με 
την εγκατάσταση νέων όπλων 
στο έδαφος ορισμένων συμμαχι 
κών χώρων του συμφώνου της 
Βαρσοβίας.

Στην συνέχεια ο Τσαουσέσκου 
διευκρινίζει ότι εάν οι δυο πλευ 
ρές αρνηθούν να σταματήσουν 
την εγκατάσταση θα πρέπει να 
αποιφάσίσουν να μην αναπτύ 
ξου,ν νέους πυραύλους στην Δυ 
τική Γεομανίία την Ανατολική Γε 
ρμανία την Τσεχοσλοβακία και 
—'άλλες χώρες».

Αυτό θα αποτελέσει ένα προ 
σχο,ρινο μέιΤΟιο έως ότου εττιτευχ 
θεί τελική συμφωνία μεταξύ Η 
Π Α Και ΕΣΣΔ, προσθέτει σ Τσα 
ουσέσκου, του οπσίου οι δηλώ 
σεις συνιστούν την πρώτη ρητή 
δηΐμόσια επιβεβαίωση, από την 
πλευρά ηγέτη Ανατολικής χώ 
ρας, ότι η ΕΣΣΔ σχεδιάζει' να 
εγκαταστήσει πυρηνικούς πυραύ 
λους στην Ανατολική Γερμάνια 
και την Τσεχοσλοβακία, εάν το 
ΝΑΤΟ προχωρήσει στοδικό του 
σχέδιο ανάπτυξης.

ΡΥΘΜΙΖΕΤΑΙ Η ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ 
ΣΕ ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

• ΜΕ απόφασή της ή’ Διοί- 
κηίση. Χωρ)ικής 'Ηρακλεί­
ου ρυθμίζει τήν κυκλοφο­
ρία στους δρόμους Μώχιης 
Κρήτης καιν 'Εφόδου. Ή ά-
πόφαση, πιό αναλυτικά, α­
ναφέρει τά εξής:

Άρθρο 1ο;
Καθορίζουμε χώρο στάθμευ­

σης τών 'Υπεραστικών Λεωφο­
ρείων τού 2ου καί 3ου Σταθμού 
Ηρακλείου τόν δρόμο Μάχης 
Κρήτης. Ή στάθμευση: θά γίνε­
ται κάθεται πρός τά Ένετικά 
Τείχη; με μέτωπο στόν ανωτέρω 
δρήμο, εντός ειδικών θέσεων, 
άπό λευκό χρώμα πού θά καθο- 
ρισθούν άπό τό Τμήμα Τρο­
χαίας Κιν. 'Ηρακλείου.

Άρθρο 2ο
Καθορίζοιυμε χώ,ρο στάθμευ­

σης δεκατριών (,13) "Επιβατη­
γών Δ.Χ. αύτ),των (ΤΑΞΙ) τήν 
βορειοανατολική,1 πλευρά τού 
Ύπιεραστικού Σταθμού. Ή 
στάθμευση Θά γίνείται κάθετα 
πρός τά Ένείτΐίκά Τείχη, εντός 
ειδικών θέσεων άπό λευκό 
χρώμα.

Άρθρο 3 ο
Άπαγορεϋόυμ® τή στάθμευση

όλων τών οχημάτων (πλήν Λε­
ωφορείων καί ΤΑΞΙ) στη δε­
ξιά πιλκυρά τού δρόμου Εφό­
δου, όπως είσερ/όμαιστε δεξιά 
άπό τόν δρόμο, Μάχης Κρήτης,
σέ όλο τό μήκος τού δρόμου 
πού αντιστοιχεί στό Πάρκινγκ 
τού Δήμου 'Ηρακλείου.

Ά ρθρο, 4ο
Απαγορεύουμε τήν κυκλοφο­

ρία καί βοσκό ποιμνίων και 
ιμεμονωμένων ζώων στό τμήμα 
τού 'Εθνικού δρόμου πού περι­
λαμβάνεται μειταιξύ τών ορίων 
τού Νομού Ηρακλείου, γιά τήν 
όμολή κυκλοφορία τών σχημά­
των καί τήν πρόληψη τροχαί­
ων άίτυχημάτων.

Άρθρο· 5ο
Οι παραβάτες τής παρούσας 

ή όποια ίσχύ&ι άπό τήν νόμιμη 
δημοσίευσή της καί τήν τοπο- 
θέτηιση τών ένδειικιτικών πινα­
κίδων, διώκονται καί τιμωρού­
νται σύμφωνα μέ τις διατάξεις 
ιτσύ άρθρου 420 τού Π.Κ. καί 
ιτίς διατάξεις τού Ν. 614)77 
«Περί Κ.Ο.Κ.». όπως τροποποι­
ήθηκε καί συμπληρώΟήκε με 
τόν Ν. 894)1979.

Γιά τή μνήμη των ήρωϊκων νεκρών τους

ΘΕΡΜΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΑΞΙΖΟΥΝ
ΣΤΟΥΣ ΓΕΡΓΙΑΝΟΥΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Πήραμε το παρακάτω γρόμ 
μα από τον κ. Άγγελο Φι­
λιππίδη το οποίο και ευχα­
ρίστως δημοσιεύουμε:
κ. Διευθυντά,

Άξια κάθε επαίνου η Κοινότη 
τα και ο εκπολιτιστικός Σύλλο 
γος Γέργερης.

Με τις εκδηλώσεις που οργάνω 
σαν έδειξαν πως γνωρίζουν να 
τιμούν την μνήμη των ηρωικών 
νεκρών τους, μεταδίδοντας το 
αυτό και στις νέες γενεές να προ 
βάλουν την αξιόλογη και με ευ 
ρεία προοπτική δράση του συλ 
λόγου τους και να δείξουν τα φι 
λόξινα και ευγενικά τους ατσθή

ματα με τις περιποιήσεις που επι 
δαψίλευσαν σε όλους τους επι­
σκέπτες του όμορφου χωριού 
των.

Και είναι παρήγορο όσο κια ελ 
Πίδοφόρο για την υλιστική επο 
χή μας το παράδειγμα της Γέργε 
ρης, να βρίσκει όλο και περισσό 
τερους μιμητές.

Είναι ένας από τους πολλούς 
σωστούς τρόπους να διατηιρή- 
σωμε σε μιά εποχή που ισοπεδώ 
νει τα πάντα, την εθνική μας 
ταυτότητα και τον πατροπαρά 
δοτο τρόπο ζωής.

Με τιμή
Αγγ. Φ. Φιλιππίδης

Παπανβρέον καί Πάλρε 
άρχισαν χβές σνινοριΑΙες 

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ)

Άρχισαν τό άπόγβυμα στό 
Μέγαρο Μάξίμου οί Ήλλήνο 
σουηιδιικές συνομιλίες μέ τήν 
συνάντηισή, τών Πρωθυπουργών 
τών δύο χωρών Άνδρέαι Γ. 
Παπανδριέου καί Όλάφ Παλμέ.

Οί δύο πρωθυπουργοί είχαν 
στήν άρχή ίδιαίπυρη συνομιλία 
καί στήν συνέχΕίαι προήδρευσαν 
εύρείας σύσκεψης στήν όποια 
έλαβαν μέρος ό ύφυπουργός έ- 
ξωτερικών κ. Καψής ό διευθυ­
ντής τού διιπλωιμαΐτιικού γραφεί­
ου τού πρωθυπουργού κ. Μαχαι- 
ρίτσας, οί συνοδεύοντες τόν 
Σουηδό Πρωθυπουργό καί ύπη- 
,ρεσιαικοί παράγοντες καί άπό 
τις δύο πλευρές.

Η ΑΦΙΞΗ

Ό Πρωθυπουργός τής , Σου­
ηδίας έφθασε στήν 'Αθήνα σή­
μερα τό ιμεσηιμέρι στις 2 γιά 
'τριήμερη έπίισημη- επίσκεψη ύ­
στερα άπό πρόσκληση' τού Πρω 
θυπουργού Άνδρέα Γ. Πάπαν- 
δρέοιυ.

Τόν κ. Παλμ® συνοδεύουν ό 
υπουργός μορφωτικών ύποθέ- 
σεων τής Σουηδίας Μπένκτ 
Γκεράνσον, ό υφυπουργός έξω- 
.τερικών Πιιέρ Σόρι, ό ύφυιπουρ- 
γός παρά τώ πρωθυπουργώ 
Ούλφ Λάρσον, ό ύφυπουργός 
πολιτικών ύποθιέσεων τού Σου­
ηδικού υπουργείου έξωτερνκών 
Τιάν Έλιόσσν καί ύπηρεσιακοί 
παράγοντες.

Στό αεροδρόμιο τού έλληνι- 
Κού τον κ. Παλμέ ύποβέχθηικε 
ό πρωθυπουργός Άνδρέας Πα- 
πανδρέου, επικεφαλής πολλών 
μελών τού υπουργικού συμβου­
λίου.

ΤΟ ΑΥΡΙΑΝΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Αύριο τό πρωί οι πρωθυπουρ­
γοί τής Ελλάδας καί τής Σου­
ηδίας θά έχουν καί δεύτερη

Οι Πρωθυπουργοί της Ελλάδας και της Σουηδίας κ.κ. Παπανδρέου 
και Πάλρε.

συνάντηση, ένώ ταυτόχρονα θά 
συνεδριάζουν οί άντιιπριοσωπεί- 
®ς τών δύο χωρών. Τό μεση­
μέρι ό κ. Παλμέ καί ή κυρία 
Λίσμπεθ Παλμέ θά παρακαθί- 
σουν σέ άνεπίσημο1 γεύμα πού 
θά παρατεθεί πρός τιμήν τους 
στό Καστιρί άπό τόν Πρωθυ­
πουργό καί τήν κυρία Παπαν-

δρέου, ένώ τό βράδυ τής ίδιας 
ιμέρας ό Σουηδός πρωθυπουρ­
γός θά παραθέσει δεξίωση στό 
ξενόδοχιείοι «Μεγάλη Βρειταν- 
νία».

Τέλος αύριο τόμεσημέρι ό κ. 
Παλμέ θά παραχωρήσει συνέ­
ντευξη Τύπου.

>««*«>*<· ««.«β·»»*»*»* ·.· w
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Ο ΖΩΝΙΑΝΟΣ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ

ΣυνεΛήφδη ό διαρρήκτης
τού χρυσοχοείου των Μοιρών

Σφακιανψς κτηνοτρόφος, έγγαμος και πατέρας τριών ανήλικων παιδιών, συνε- 
λήφδη και ομολόγησε ότι την νύχτα της 25 προς 26 Ιανουάριου 1982 διέρρηξε α­
κολουθώντας την «μέθοδο ριφιφί» το χρυσοχοείο του Γεωργίου Κονδουράκη στις 
Μοίρες, και πήρε χρυσαφικά αξίας 600.000 δρχ. Πρόκειται για τον Δαμουλή Μα 
νούσου Μπολιώτη. 59 χρονών. από το Βουδά (Ασφένδου) Σφακίων, που τα τε­
λευταία χρονιά ζει στις Μοίρες, όπου διατηρεί τυροκομείο και καλλιεργεί δέν­
τρα. Ο δράστης συνελήφθη την Κυριακή το όράδυ στο αεροδρόμιο του Ηρακλει 
ου και λίγο πριν παραδόσει σε «αγοραστή» που θάφευγε για την Αθήνα, ορι­
σμένα από' τα χρυσαφικά.

Βικελαία Βιβλιοθήκη

ΓΑΜΟΙ
Βασίλης Π. Θεοδοσίου 
Δήμητρα Γκουζούλη 

«τέλεσαν τους γόμους των στον 
ιερό Ναό της Παναγίας Μασταμ 
πά, προχθές Κυριακή. Κουμπά­
ρος ήταν ο κ. Αλέκος Μυκωντά- 
της. θερμά συγχαρητήρια.

Πέτρος Π. Θεοδοσίου 
Αθηνά Χαριτάκη 

ετέλεσαν προχθές Κυριακή στον 
ιερό Νοό της Παναγίας του Μα- ί 
σταιμπά τους γόμους των. Κουμ 
πόρος ήταν ο κ. Γιάννης Νιστη-1 
κάκης. θερμά συγχαρητήρια. ' I
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ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΕΧΝΗΣ :

του ΚΑΡΟΛΟΥ ΚΟΥΝ ; [

Παρουσιάζει την τριλογία του Αισχύλου ![

ΟΡΕΣΤΕΙΑ ί;

Σκηνοθεσία: Καρόλου Κουν. । J

Μετάφραση: Θανάση Βαλτιναύ

Σκηνικά: Δισνύση. Φωτόπουλου Π

Μουσική: Μι.χάλη Χριστοδουλίδη
Εισιτήρια Δρχ. 300, Φωτητιχά Δρχ. 150, πουλιούνταιι στα * ■ειδικά ταμεία’ των εκδηλώσεων. ।

Τά παραπάνω άνσκοίνωσε 
χθές τό μεσημέρι στους Δημο­
σιογράφους ό Διοικητής τής 
Διοικήσεως Χωροφυλακής Ή- 
ιρακλείου κ. Κωστουλάκης, ό ό­
ποιος έπεσήμανε άτι ή διαλεύ­
κανση αώτής τής διάρρηξης ή­
ταν αποτέλεσμα πολύμηνων 
προσπαθειών καί ερευνών τών 
άρμόδιων δικ,ηρικών άρχών τού 
'Ηρακλείου.

«Ό δράστης είπε σχετικά ό 
κ. Κωστουλάκης, μπήκε στό 
χρυσοχοείο άπό διπλανό μαγα­
ζί, άνοίγοντας μέ σκεπάρνι 
τρύπα στόν τοίχοι του. Πήρε 
όσα χρυσαφικά βρήκε (σέ συρ­
τάρια κυρίως) καί έξαφανί- 
στηκε.

Αργότερα, σημείωσε ό Διοι­
κητής τής Διοικήσεως, είχαμε- 
'πληροφορίες, άτι κάποιος στις. 
Μοίρες προσπαθεί νώ_ πουλήσει 
χρυσαφικά. 'Εντοπίσαμε τόν 
πιθανό δράστη, καί άρχίσαμε

νά τόν παρακολουθούμε, μέχρι 
πόύ, προχθές τό βράδυ τόν 
πιάσαμε στό αεροδρόμιο καί 
πριν προλάβει νά «διώξει» κλο­
πιμαία.

Μειτά τήν σύλληψή του ό 
δράστης ομολόγησε τήν πράξη 
του καί μάς οδήγησε μάλιστα 
στό Τυροκομείο πού διατηρεί 
στήν Πλώρα τών Μοιρών, 
όπου, μέσα σέ καζάνι μέ στά­
χτες βρήκαμε τά κλαπέντα. Σέ 
έρευνα πού κάναμε στό σπίτι 
του, βρήκαμε ένα πιστόλι1 7,65 
μέ 7 φυσίγγια, μιά χβιρο|1ομ- 
βίιδα, ένα δίΚανο πού κατείχε 
παράνομα καί τό (μοναδικό 
διαρρηκτικό εργαλείο, τό σκε- 
πάρνι».

ΑΣΥΝΗΘΙΣΤΟΣ 
ΔΙΑΡΡΗΚΤΗΣ

Ασυνήθιστος πραγματικά 
διαρρήκτης, ό σχεδόν 60χρο-

νος Μπόλιώτης, έκανε τούς 
συντάκτες τών εφημερίδων πού 
ισυναντήθηκαν μαζί του στό 
Τμήμα Ασφαλείας, νά απορή­
σουν γιά τό γιατί έκανε τήν 
διάρρηξη;.

Σέ ερώτησή τους σχετική ώ- 
στόσο, απάντησε: Ό,τι είχα νά 
πώ τόπα στήν κατάθεσή μου. 
Δέν έχω νά προσθέσω: τίποτε».

Σέ άλλη: τους έρώτήσηι γιά 
τό άν μετάνοιωσσε, είπε: «Με- 
τάνοΊοχτα γιά δέν ξανάκανα 
τέτοια δουλιά». Όταν όμως ζα- 
ναρωιτήθηκε άν μειτώνοιωσε 
πριν ή μειτά τόν πιάσουνε είπε: 
«Δέν θά απαντήσω σ' αυτή' τήν 
ιέρώιτησηι».

Σύμφωνα μέ τήν κατάθεσή 
του πάντως, όπως πληροφόρη­
σε τούς δημοσιογράφους ό Δι­
οικητής τής Διοικήσεως, ό 
δράστης εκείνη, τήν περίοδο εί­
χε οικονομικά προβλήματα, καί
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τους οπωσδήποτε συι; πασχοντες στο βαρύτατο πέν­

θος μας w το θάνατο του πολυαγσπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού, και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΑΡΙΤΑΚΗ
Επ,ί'Τ’μο'υ Προέδρου Συντ)χων Εμπόρων Ηρακλείου 

θερμά ευχαριστούμε.
Η σύζυγος — τα τέκνα — οι λοιποί συγγενείς.

ΓΗΠΕΔΟ ΕΡΓΟΤΕΛΗ
Σήμερα Τρίτη 23 Αυγούστου — Ώρα 9,30 

ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΟΥ

ΛΟΥΚΙΑΝΟΥ ΚΗΛΑΗΔΟΝΗ
Μαζί του η ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΜΑΝΟΥ 

Το συγκρότημα THREE AND THE KOYKOS BAND 
και ο ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΓΕΡΜΑΝΟΣ με το συγκρότημά του

Εισιτήρια προπωλούνται 
στο ταμείο του Δήμου στα Λιοντάρια.

Τιμές 350 και 250 δρχ.

ΣΤΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ τού φί­
λου κι έγκριτου Στειακού Άν­
δρέα Άνηψηιτάκιη, πού έχει τό 
προνόμιο νά βρίσκεται κοντά 
στή θάλασσα καί ν' άγναντεύει 
τό κύμα μέχρι, πέρα στις δα­
ντελένιες άφροεσσές ακτές τού 
Άνάλουκα,συνάντησα τόν νεο- 
σητειακό τσέλιγκα Νικόλαο 
Σφακιανάκη. Τόν γράφω έτσι 
γιατί' ^εκένησέ άπό τά δικά μας 
έδώ τά Ζωνιανά πριν δεκατρία 
χρόνια, ήρθε στά Μουλιανά τ' 
άρεσε ό τόπος, τόν συμπαθήσα­
νε κι άθρώποι καί τού δώσανε 
γυναίκα μιά προκομένη καί 
στιμωνερή ΜουλιανίΙτισσα. Βγή 
κε ύστερα στό βουνό, στή Μ,ο- 
νοκαρά έκαμε πρόβαπα κι είναι 
τώρα βασιλιάς έκεί πάνω.. Νά 
ιπώς έγινε Νεοσητειακός.

★
ΗΡΘΕ ΣΤΑ ΜΟΥΛΙΑΝΑ κι 

έφερε μαζί του τόν άέρα τών 
Ζωντανών τό βλέμμα, τό ύφος 
τήν πορπατηξιά τήν έργατικό- 
τηιτα καί τό φιλότιμο. Τήν κλε- 
ψά μονάχα δέν έφερε, όχι μόνο 
γιατί ό τόπος έδώ στή Σηιτεία 
δέν τήν σηκώνει άπό παράδο­
ση, άλίλώ καί γιαιτί ό ίδιος δέν 
τήν θέλησε ποτέ. Καί δέν τήν 
έβαλε μέσα στό πλιαυίμιιστό 
βουργιάλι του. Ψηλός γεροδε­
μένος, μαυριδερός άπό τόν ήλιο 
καί τόν άέρα τής κορφής, ένε.ρ- 
γητικός κι άσυμβίβαστος, κα- 
ιθώς όλοι πού ζούν κι άναπνέ- 
ουν βοιυνήσιο άέρα καί βλέπουν 
άπό ψηλά τούς κατωιμερίτες 
σάν τόν άειτό, τά μικροπόύλια, 
δεν τόν χωρούσε τό φαρμακείο. 
Όταν έχεις συνηθίσει τήν κα­
θαρή, τήν ελεύθερη; ανάσα τού 
(βουνού, πιάνεται ή άναπνιά 
σου στήν πόλη, πλαντάς, δυ- 
σφορειίς, κρρύβγεσαι σά νά 
μπαίνεις σέ κλουβί...

ΚΑΙ ΒΡΙΣΚΕΙΣ δίικαιολογη- 
Ιμένη, τήν έρώτηση πού κάνει ό 
Βασίλης καθώς στέκει πάνω σ' 
ένα βράχο τού Ψ.ηλορΕίτη κι 
ιάγναντεύει στά χαμηλά στό άλ­
λο βοσκάκι στήν άντίπερη 
.πλαγιά.

— Άιτζεμπα, μωρέ Νικολή έ- 
ουνε (έχουνε;) οί καπωμερίτίες 
ψυχή;

— Έ, κιαμέ... Κι άν έουνε, 
θάν' είναι σάν τών άφορδα: 
κώ!....

Μέ τό ύπεροπτικό βλέμμα 
τού άετού βλέπανε καί τά νεαρά 
ιβοσκάκια τού ΨηλορεϊΙτηι τσί 
κατωιμερίπες, όχι σάν ανθρώ­
πους, όπως αυτά, παρά σάν ά- 
φορδακούς. Ή παρένθεση αύτή 
θέλει, βέβαια νά δείξει τήν ψυ­
χολογία τών ορεινών καί όχι 
ότι. άφορά στό φίλο μου Σφα- 
κιανάκη. Γιαιτί αύιτός είναι καί 
πανωμερϊΐτης καί κατωιμερίτης 
,μέ τό κοπάδι στό βουνό καί τά 
άμπελοχώραφα στόν κάμπο..

■♦Υ
ΚΑΘΩΣ ΠΙΝΑΜΕ τή λεμο­

νάδα πού μάς πρασέφερε ό Ά- 
νηψητάκης, θιμηΡόίκυμε «μιά 
καλή» πού κάμαμε ό Άντρέας, 
ό Νίκος Πετρόκπς κι έγώ τό 
καλοκαίρι τού '80 στό μυτιάτο 
τού Σφακιανάκη, στσί Καυκί- 
στρες. Κάτω άπό ένα τεράστιο 
αιωνόβιο πρίνο μέ πυκνή κα-

ταιπράσινη όμπρέλλα καί πάνω 
σ' ένα θευφύτευτο ριζιμιό χαρ 
ράικι έπίιπειδο σάντραιπέζι σχεδόν 
όμοιοι μέ τόν πέτρινο πελεικηιτό 
βωμό τού Ίδ'αίου Άντρου στή, 
Νίδα όπου θυσίαζαν τά ιερά 
ζόκι οί ΜινωίΙτες γιά τόν Δία, 
(μάς παρέθεσε πλούσιο γεύμα 
— ένα ολόκληρο δεκάκιλο ψι- 
μόριφα, έκτος φυσικά τή μυζή- 
θρα, τ» τυρί,'ΐό άθόγαλο καί 
τις άλλες λιχουδιές ό φιλότι­
μος οικοδεσπότης. Καί άληθινά 
φάγαιμε, ήπιαμε, τραγουδίσαμιε, 
κι εύφρανθήκ<αμε σ' ένα όλοή- 
ιμερο φαγοπότι σάν Θεοί... Κι 
έτοιμος νά σφάξει καί δε,ύπερο 
γιά νά μάς πείσει νά μή φύγω- 
με.. Οί «καλές» αύτές πού στή 
Σητειία είναι θεσμός καί γίνο­
νται συχνά στό βουνό, στή θά­
λασσα, στό σπίτι, στά χωράφια, 
ιστούς μαγαιτζέδες, έν παντί χιρό 
νω καί τάπω, δένουν τούς άν- 
θρώπους μεταξύ τους, καί δί­
δουν νόημα κι άπλουστεύουν 
τή ζωή...

Η ΜΕΡΑ ΕΚΕΙΝΗ στό ύψίπε 
δο τής Μονοκαράς μένει σάν 
ξεχωριστή μνήμη, όχι μόνο για­
τί βρεθήκαμε τέσσερις φίλοι 
μαζί καί ξεχύσαμε γιά μιά μέρα 
πώς εϋμαστιε θνητοί, καί σκλά­
βοι δυμένοι στό άργοκίνητο κά­
τεργο τής καθημερινότητας, 
ιάλλά κι επειδή, ό τόπος, τό ό- 
ροπέδιο, τό περιβάλλον τό τρα­
χύ τού βουνού μάς έδωσε τό 
χέρι σ ένα ζεστό καλοσώρι- 
σμα καί μάς. χάρισε τό, δικό 
του τ' άκριιβό χαμόγελο. Ήταν 
όλα ώραία έκεί πάνω. Τ' αμπέ­
λια, οί άστιβίδες, οί άσπαλά- 
Cioi, καί πιό πάνω οί πρίνοι πού 
ντύνουν τή γύμνια τού β®υ- 
νού μέ τήν μαυροπράσινη φο­
ρεσιά τους. Κι άνάμεσα στις
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ΦΩΤΙΑ

ΕΚΑΨΕ

700 ΕΛΑΙΟΔΕΝΔΡΑ

ΣΤΟ ΚΑΜΗΛΑΡΙ

ΧΘΕΣ το -π-φικ ί έγινε έιναρξη 
ιτυρ χιάίάς στην α γροτική περ ί ο 
ίκή του γ,κριεύ Κομιηλ&ρι, με α 
ττοτέλεσμκχ (να καούν 700 περί 
που ελαιάΒενδρα. Η φωτιά που 
είναι άγνικστία τα αίτια που 
την ποοκάλεσον, σβήστηκε το α 
πιόίγενμά.

ΜΙΑ άλλη φωτιά άναψε __  
μό·λλ = ν οπέ τσιγάρο —στο γω 
ριο Αχλάδα -nc j έχσψε 70 στοέ 
μμστα βοσκότοπο. Αναψζ στις 
9 το π-ωΐ και σβήστηκε το με 
σημιέρι.

Η κ. Ελεινη Τιμεδ. Λυριτ 
τζάχη κοτέβισε στα γραφεία 
μας 2000 εις μγήνην Πο 
λύμνισς Σθούρου Αουλάκη αντί 
στεφάνου υπέρ των συσσιτίων 
'γερόντων ενορίατ Αγίας Τριά 
δσς.

C Διοικητής της Διοικήσεως Χωροφυλακής Ηρακλείου κ. Κωστουλακης (στ© 
κέντρο) μαζί με τον Διοικητή και τον Υποδιοικητή του Τμήματος Ασφαλείας, 
ει ημερώνει τους δημ©3ΐογράφους για την διάρρηξη που διαλευκάνθηκε. Πάνω 

στ© γραφείο τα κλοπιμαία.
Φωτ©ρεπ©ρτάζ: GRAPHOT τηλ. 221830

u ------------
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ΓΑΜΟΙ

I ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
I · ■ -· -Λ< J· ’λ , i

To' π. Σάββατο βράδυ στον ι. 
ναό Παναγίας Μασταμπά ετελέ- 
σθποαν οι γάμοι του Κώστα Σπ. 
Πέτσου γεωπόνου στην Αγροτι 
κή Τράπεζα και της Ελένης Εμμ. 
Πετράκη υπαλλήλου Αγροτικής 
επίσης. Κουμπάρος παρέστη ο κ. 
Γιάννης Παντελίδης Γεν. Διευθυ 
ντής της Ιονικής Ασφαλιστικής 
Εταιρείας και ειδϋκός Σύμβουλος 
Υπουργ’είου Εμπορίου. Στους νε 
ονύμφους ευχάμεθα βίον ευτυχή.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Την αγαπημένη μου ανεψιά Ζα 
φειρούλα Απαλ. Σσατσάκη που 
αρραβωνιάστηκε με τον εξαίρε­
το νέο κ. Γεώργ. Ορφαναυδάκη, 
Αρχιτέκτονα - Μηχανικό, συγ­
χαίρω- θερμά και τους εύχομαι 
κάθε ευτυχία.

Αριστομένης Σαατσάκης

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ελευθέριος Μανδαλενάκης 
του Νικολάου και της Μαρίας 
το γένος Σημαιάκη που γεννήθη 
κε καιι κατοικεί στο· Ηράκλειο και 
η Χριστίνα Κιλικίδου του Σπυρί 
δωνα και της Παναγιούλας το γέ 
νος Ραμαντάνη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Αθήνα, πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο,

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γωνιωτάκης Γεώργιος του 
Σπυρίδωνος κα» της Μαρίας το ; 
γένος Πατσαυράκη που γεννήθη i 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και । 
η Ξυδιαναύ Μέρια του Κων)νου ! 
κα» της Αικατερίνης το γένός Ku ! 
δωνάκη που γεννήθηκε και κα- j 
ταικεί στην Ιεράπετρα πρόκειται I 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στον Άγ. Γέώργιο Σεληνά- 
ρι.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΥ
Η κ. Χαρούλα Τσικριτζή — 

Μπαρνιά, θ' απουσιάσει -από τις 
19—29 τ. μήνα.

1—5

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ

ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 
ΜΑΡΙΑ

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ ι 
— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ

Χειρουργοί '

Οδοντίατροι

Δέχονται στά Ιατρείο ' 
τους όδός Πανάρους 3 i 
(άπένοντι άπό τήν πλα- '

τεία Αγ. Μηνά)

θημερινώς. Τηλ.

άπό 8, 
μ.μ. <α- 
281151.

1—25

Σ ΝΙΚΟΛΑΟΣ I. <
] ► ΤΣΓΗΙΛΑΚ1ΤΣ i >

Ι > Μαιευτήρ—Χειρουργός [
’ Ι Γυναικολόγος ; । 
• Ι Εγκατεστάθη μόνιμα στο ι
ι J Ηράκλειο Μαυρολένης 5 ।' 
] ► Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ J1 
< [ Τζαμί) άνωθεν Εθνικής ] [ 
;; Τραπέζης. ι [
J > Δέχεται καθημερινώς 9 ' ι 
< [ —1 π.μ. και 5—8 μ.μ. ε < ί 
] ► κτός Τετάρτης και Σαβ !; 
’! βάτου το απόγευμα. ] - 

; Τηλ. ιατρείου 225573— । ί 
► οικίας 242407. ί J
I Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» [
> τηλ. 234707—8

AMOPS
Κομμάντος εξοντώσιεως
ΑΙΓΛΗ
Κονζίλας ο τρόμος στη γη
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Απόρρητος φάκελλάς Ουήλερ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Δράκουλας ο βρυκόλακας των
Καρπαθίων
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η αυτοκρατορία αντεπιτίθετοι
ΚΡΟΝΟΧ
Οι ανθρωποκυνηγοί
ΟΡΦΕΑΣ
Φωτιά στον έρωτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κάντε τον σταυρό σας και ερ­
χόμαστε
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Βίαιοι δρόμοι
Ι1ΑΛΛΛΣ
Δάντων
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΕ
Η θεί-α Πέγκυ

ι·*

23-8-1983
Ανοικτά όλο το 24ωρο:

Τσικριτζής Γεώργιος, Ίδης, Με- 
Υντάνι
Σ.Φ. Κσυκουράκη - Νιφοροπού- 
λου, Λ. Καλοκαιρινού 122

Από 08.00—22.00
Λαγουβάρδου Μαρία. Λ. Δημο­
κρατίας 55, Κριτζά

Από 08.00—20.00
Μαρκάκη Ελένη, πίσω οπό την
Αστάρια
Τσαπάκη Χριστοθέσ, Κορνάρου 
- 1866.

Διημερεύουσες και Διανυ- 
κτερεύουσες Κλινικές ΙΚΑ

Ασκληπιείο
Βεντζέλειο 

»
Αγ. Γεώργιος · 

»
Αγ. Χαράλαμπος
Αλέξανδρό κη

Παθ) κά· 
Χειρ)κά 
Ορθίκά 

Καρδ) κά
Ουρ)-κά 

Νευρ)κό 
Οφθ)κά

Ε.
Γ.
Λ.

π.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
23-8-1983

Μπαλολάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Ρουσάκης Εθν. Αντιστάσεως 
Αλατααιθιανός Λ. Κνωσού 372

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
23-8-1983

ΜωραΤτης Λ. Ικάρου 73
Μπουγαδάκης - Χαραλαιμπάκης 
Εθν. Αντιστάσεως - Ικάρου γω­
νία

Κινηματογράφο»

Τί έργο Βά διαλέξετε
Τρίτη 23 Αυγούστου 1983

ΕΡΤ 1
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Πανεπαρχιακό πρωτάθλη­

μα κολύμβησης
8.30 Μπάρνε υ’ Μίλλερ
9.00 Ειδήσεις
9.4:5 Τα σκληρά καρύδια

10.35 Οι παλιοί μας φίλοι
11.10 Μάγκνουμ
1)2.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.10 Ιστορίες του1 Κοραγκιιόζη
6.40 Η άγνωστη Ελλάδα
7.10 Εικόνες και πρόσωπα 

της Κύπρου
7.40 Ορκισθείτε παρακαλώ
8.30 Οκτώμισι
9.00 Μουσικό πρόγραμμα
9.40 Γουέστερν

11.05 Ντακυιμανταίο
11.30 Ειδήσεις

«·ΗΜ««Ι« “ΠΑΤΡΚ,, 

UIXTHUA · ΛΙ«Τ·ΥΗ<1« 
A*«S. ΜΥ«0Η<*ΤΗ« 

Οδός Λάππα 7

ττπογκ«·<ι·τ
«ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ» 

0401 >>**ι«τβν ι»
Κ»*ΚΛ«ΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ»

ΚΩΝ. I. ΔΑΤΛΑΚΗΧ 
Χειρουργός— 
Οβοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντβύξβι.
Τηλ. ιατρείου: 222070 
» οικίας: 234418

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Ιωάννης Κ. Βρεττάκης ευχαριστεί θερμώς τους συ-γγε 

νείς και φίλους οι οποίοι του συμπαραστάθηκαν στα βαρύ 
πένθος του και παρευρέθησαν στην κηδεία της αγαπημένης 
του μητέρας.

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Με τη συμπλήρωση σαράντα ημερών από το θάνατο της 
αγαπημένης μας μάνας

ΠΟΛΥΜΝΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΥ ΛΟΥΛΑΚΗ
ετελέσαυε μνημόσυνο σε κλείιστό οικογενειακό 
22-8-83 στον I.N. του Αγ. Κων)νου Ηρακλείου 
σαμιε tic ποσό των είκοσίι (20) χιλιάδων γιο τη

κύκλο την 
και κατΰθέ 
μνήμη της

υπέρ του Ι.Ν. ταυ Αγ. Δημιητρίου Βαχού Βιάννοό'. 
Τα παιδιά της: Στέλλα Λαυλάκη - Κατσαράκη.

Καίτη Λουλάκη - Λυριτζάικη.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται στα Χανιά, καθημερινώς 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου 

Τηλ. 64542

και στο Ηράκλειο

μόνο με ραντεβού.

ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ, 

ΘΕΡΑΠΕΙΑ
Ό αντιπρόσωπος τών 
Swiss Slimming Centers 
στήν ’ Ελλάδα άπαντά σέ 

καίριες ερωτήσεις.

ΛΑΙΟΝΊΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

• ΚΥΡΙΑΡΧΟΥΝ οι επαναλή 
ψεις στο πρώτο μέρος της 
βδομάδας αυτής, ενώ δεν λεί 
πουν και οι ταινίες πρώτης 
προβολής. Αυτό θα γίνεται, 
ως συνήθως, αφού μπήκαυε

στην τελική ευθεία για την 
νέα περίοδο. Πάντως υπάρ­
χουν αρκετές ταινίες που πα 
ρουσιάζουν ενδιαφέρον.

«ΑΠΟΡΡΗΤΟΣ

ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΥ

FILOPUR

ΦΑΚΕΛΛΟΣ ΟΥΗΛΕΡ»
Αστυνομική έγχρωμη 
Αγγλικής παραγωγής.

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία στην ο­
ποία πρωταγωνιστής είναι ο Ά- 
λεκ Γκίνες. Το σενάριο βοηθά τον 
σκηνοθέτη να δώσει ένα καλό 
φιλμ στο θεατή. Πολύ ωραία εί 
ναι τρ χρώματα και εντυπωσια 
κή η μουσική.

(ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ)

Για να πίνετε νερό χωρίς χλώριο, κακοσμία, θολε- 

ρότητα. Χωρίς βακτηρίδια και παθογόνους ορ-

γανισμούς.

Γ.&Α.ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣΟ.Ε.
X ' Μιχάλη Γιάνναρη 11 

(παραπλεύρως Ξενοδοχείου «Μεντιτε- 
ράνιαν») Ηράκλειον — Τηλ. 282567 — 
225114.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
19 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ

«ΒΙΑΙΟΙ ΔΡΟΜΟΙ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΣΤΟ φιλμ αυτό πρωταγωνι­
στεί ο Συλβέστερ Σταλόνε, που 
υποδύεται ένα μποξέρ. Έχει πολ 
λές προεκτάσεις η ταινία αυτή 
και οπωσδήποτε προβληματίζει 
τον θεατή.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ) 
★

«ΔΑΝΤΩΝ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για την γνωστή 
ταινία του Αντρέι ΒαΤντά1, που 
είναι αρκετά φ-ραντισμένη και έ­
χει πολλά στοιχεία που εντυπω 
σιάζουν τον θεατή.

(ΠΑΛΛΑΣ)

Για τη νέα χειμερινή περίοδο θα λειτουργήσουν

ειδικά τμήματα με 4, 8, ή 12 μαθητές.

Πληροφ. για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου ως 

και για μαθήματα δέσμης

Έβανς 32 — τηλ. 286336

ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

DATSUN —NISSAN 
«Ο ΣΤΕΦΑΝΟΣ»

μεταφέρθηκε στη νέα Δ)νση

Οδός Αρχιμήδους 16
(έναντι εμπορευμάτων ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ)

— Συνέπεια στην εργασία μας

— Ταχεία εξυπηρέτηση.
Τηλ. Συνεργείου: 289547

Τηλ. Οικίας: 289907

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ — ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ

ΓΙΩΡΓΗΣ ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΥΡΑΝΑΚΗΣ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΙ
• Για περιστατικά, παθολογικά, χειρουργικά, ορθοπεδικά, 

δερματολογικά, μαϋευτικά.
• Για εξετάσεις, μικροβιολογικές, βιολογικές, βιοχημικές, πα 

ραοιτολογι κές, ακτινολογι κές.
• Γ ια εμβολιασμούς.

Και για οπαιοδήποτε πρόβλημά σας, η πείρα μας, ο» γνώ 
σεις μας και το νέο εξοπλισμένο εργαστήριό μας, στη διά­
θεσή σας. θα μας βρείτε θενών 10 (κοντά στο Μηχ)κό), τηλ. 
242098. Ώρες λειτουργίας 8,30—2,30, 5—9. Τις μη εργά­
σιμες ώρες και- μέρες στο τηλέφωνό μας θα πληροφορηθείτε 
πού θα μας βρείτε.

ί !
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»

Παναγιτσα (Μασταμπά) Τηλ. 231.850
ΒΙΑΙΟΙ ΔΡΟΜΟΙ
Συλβέστερ Σταλόνε

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 Τηλ. 243469 
(Πίσω απ' το Καπετανάκειο) 

ΔΑΝΤΩΝ
Α' Προβολή

Το πολυβραβευμένο! αριστούργημα του Αντρέι ΒαΊ'ντα

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλι*αρνασοός — Τηλ. 288630 

ΔΡΑΚΟΥΛΑΣ Ο ΒΡΥΚΟΛΑΚΑΣ 
ΤΩΝ ΚΑΡΠΑΘΙΩΝ

Κρίστοφερ Λη — Πήτερ Κάσι<γκ

« ΟΡΦΕΑΣ » 
Ώρα ενάρξεων 6 μ.μ. 

ΦΩΤΙΑ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

Τά τελευταία χρόνια έχει παρατηρηθεί 
έξαρση τής παχυσαρκίας στόν λεγόμε­
νο πολιτισμένο κοσμο.
Οι γιατροί καί κυρίως οί καρδιολόγοι έ­
χουν ταχθεί στόν πόλεμο κατά τού πά­
χους, μιά καί θεωρείται πιά έπισήμως, ό 
πρώτος κίνδυνος γιά τήν καρδιά Απευ­
θυνθήκαμε στόν ' Αντιπρόσωπο τών 
“SWISS SLIMMING CENTERS" στήν 

Ελλάδα γιά νά απαντήσει σέ μερικές 
ερωτήσεις, πάνω ο αύτό το καυτό πρό­
βλημα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Είναι αλήθεια ότι ό πολιτι­
σμένος κόσμος άντιμετωπίζει έξαρση 
παχυσαρκίας καί γιατί;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Όχι μόνο ό πολιτισμένος 
κόσμος, άλλά καί άλλες χώρες, όπου λό­
γω ειδικών συνθηκών, οί άνθρωποι δια- 
τρέφονται λάθος.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Τί εννοείτε λάθος; Λάθος 
ποσότητες;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Λάθος ποιότητα! Λόγου 
χάρη, πολλά αμυλούχα έλαια ραφινέ, κο­
ρεσμένα λίπη, πολλά αναψυκτικά καί 
όποιαδήποτε τροφή είναι μακρυά άπό 
τήν φυσική.της σύνθεση. Ολα αυτά εί­
ναι υπεύθυνα γιά τήν παχυσαρκία, μαζί 
μέ τήν μάστιγα τοΰ Διαβήτη, τής Χολη­
στερίνης, τών καρδιακών παθήσεων, 

Αγγειακών παθήσεων κλπ.
Σάν δεύτερος υπεύθυνος, είναι ή παι­
δική παχυσαρκία ή όποια σίγουρα μάς δί­
νει αργότερα παχύσαρκους ενήλικους! 

'Ακολουθεί ή αλόγιστη χρήση ήρεμιστι- 
κών, ορμονικών σκευασμάτων κλπ: 
ΕΡΩΤΗΣΗ: ' Υπάρχει ή διάχυτη φήμη ότι 
στά ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙ­
ΣΜΑΤΟΣ, άδυνατίζουν άτομα κατά 30 - 
40 καί 50 κιλά ραγδαία, χωρίς νά μειώ­
σουν ποσότητες τροφής καί χωρίς γυμ­
ναστική ή διάφορα φάρμακα. Είναι αλή­
θεια καί πώς τό πραγματοποιείτε;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναί είναι αλήθεια!
Οί ατομικές κάρτες τών μελών μας είναι 
άπολύτως απόρρητες, γιατί περιέχουν 
ιατρικά ιστορικά καί έτσι δέν μπορούμε 
νά τις έπιδείξουμε. άλλά ακριβώς αυτοί 
είναι οί άνθρωποι πού μόνοι τους διήυ- 
ρηναν τήν φήμη τών ΕΛΒΕΤΙΚΩΝ ΚΕΝ­
ΤΡΩΝ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ!

"Ενα άτομο υπέρβαρο κατά π.χ. 40 κιλά, 
έφ όσον είναι απόλυτα υγιές, μπορεί νά 
χάσει αύτά τά κιλά μέσα σ ενα πεντά­
μηνο χωρίς κανένα κίνδυνο!

' Η θεραπεία συνίσταται στήν χορήγηση 
φυσικών τροφών σέ σωστό χημικό συν­
δυασμό καί οέ άπεριόριστες ποσότητες!
Ή όν«λογία καί ό αωατός ουνόυαομος

μεταξύ πρωτεϊνών, υδατανθρακών καί 
λίπους επιταχύνει τήν ένζυματική 
δράση τού μεταβολισμού, μέ άποτέ- 
λεομα τήν άμεση καύση τού λίπους.

" Εχουμε έτσι απώλεια 10 κιλών σέ 4-5 έβ- 
δομάδες. 20 κιλών σε 10 εβδομάδες καί 
40 κιλών σέ 20-22 έβδομάδες, χωρίς 
πείνα! Είναι κάτι πού δέν μπορεί νά 
έπιτευχθει μέ κανένα άλλο τρόπο!
ΕΡΩΤΗΣΗ: Μπορούν όλα τά άτομα ν’ 
ακολουθήσουν ,τό. ίδιο πρόγραμμα δια­
τροφής:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ασφαλώς όχι!
Τα προγράμματα δίδονται σύμφωνα μέ 
τό ιατρικό ιστορικό των ατόμων, τήν γενι­
κή κατάσταση ύγεί’ας, τήν ήλικία. τις 
προηγούμενες δίαιτες κλπ. "Αλλο πρό­
γραμμα παίρνει ένας διαβητικός, άλλο 
ένας καρδιοπαθής καί άλλο μιά κοπελί­
τσα ή ένα παιδί 12 έτών.
ΕΡΩΤΗΣΗ: ’Έχουν κίνδυνο τά άτομα 
αύτά νά ξαναπαχύνουν;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατηγορηματικά όχι! Γιατί 
στά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
δέν εφαρμόζουμε ευκαιριακές καί 
πρόσκαιρες μεθόδους αδυνατίσμα­
τος, άλλά μαθαίνουμε τούς ένδιαφέρό- 
μενους νά διατρέφονται ΣΩΣΤΑ, ώστε 
νά μπορούν μόνοι - τους νά έλέγχουν 
τήν κατασταση.

’ Από τήν στιγμή πού τό άτομο έχει φτάσει 
στό κανονικό του βάρος, άφομοιώνει 
σωστά μέ τή δική μας μέθοδο, όλων τών 
ειδών τις τροφές καί δέν κινδυνεύει πιά. 
Τρία άτομα έπέστρεψαν γιά έπανάληψη 
θεραπείας. Μιά γυναίκα μετά άπό έγκυ- 
μοσύνη. όπου τής είχαν χορηγηθεί op' 
μόνες καί δυό άτομα μετά άπό άναγκα- 
ότική λήψη κορτιζόνης.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Καί τό κόστος; Τό οικονομι­
κό δηλαδή, είναι μεγάλο;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Μπορεί κάποιος νά κρίνει 
μόνος του μέ'μιάεπίσκεψη. "Αλλωστε 
στά ' Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
υπάρχει καί η δυνατότητα γιά ευκολίες , 
πληρωμής. Πάντως, τό κόστος είναι αρ­
κετό χαμηλό, για τά αποτελέσματα πού 
επιτυγχάνονται.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Αν θελήσει, λοιπόν, νά σάς 
έπισκεφθεί κάποιος, ποιες ώρες μπορεί 
νά έλθει καί πού;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατ' άρχάς, πρέπει νά τη­
λεφωνήσετε πρώτα για ένα ραντέιβου 
πού θα σάς άπαλλάξει,άπό την αναμονή. 
Τα Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
λειτουργούν για ανδρες καί γυναίκες 
άπό 9 π,μ. - 7 μ.μ. κάθε μέρα, άπό τήν 
Δευτέρα ώς Τήν Παρασκευή.
Σημειώστε, ότι τά Ελβετικά Κέντρα 

'Αδυνατίσματος είναι:
ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α' 17 καί 
ΠΡΑΞΙΓΕΛΟΥΣ. ΤΗΛ, 41.20.188 
ΣΥΝΤΑΓΜΑ: ΜΗΤΡΟΠΟΛββΣ 12, ΤΗΛ. 
32.30.077
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ: ΠΛ, ΜΑΒΙΛΗ καί Δ. 
ΣΟΥΤΣΟΥ 3, ΤΗΛ. 64,40 857 καί 
64.44.819
ΠΑΤΗΣΙΑ: ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137, ΤΗΛ. 86.22. 
949 καί 86,50,777
ΓΛΥΦΑΔΑ: Β. ΚΩΝ/ΝΟΥ 27, ΤΗΛ.
89.48 032
ΨΥΧΙΚΟ: ΚΗΦΙΣΙΑΣ 226 - ΤΗΛ.
6724941
ΚΗΦΙΣΙΑ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΟΝΗ 4, ΤΗΛ. 
80.17,971
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 24. ΤΗΛ. 
28 43.61
ΠΑΤΡΑ: ΑΡΑΤΟΥ 17 - ΠΛ, ΟΛΓΑΣ, 
ΤΗΛ. 27,95.44
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ.Ι ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27 - Γ. ΒΙΚΕ- 
ΛΑ και ΛΑΣΗΘΙΟΥ,,ΤΗΛ, 28.17.74
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Διάφορα άλλα κέντρα χρησιμοποιούν τά 
δικά μας μηνύματα (π.χ. Κέντρα Αδυ­
νατίσματος , η ' Ελβετική Μέθοδος κλπ ), 
Προσέξτε λοιπόν τήν επωνυμία μας. 
για νά αδυνατίσετε ύπεύθυνα χωρίς χά­
πια, ενέσεις κλπ.
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
η ξενόγλωσσα, SWISS SLIMMING 
CENTERS.______________ _ ____ Π

-r-B^28U^___J

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Τηλ. 234-272

Η ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΑ ΑΝΤΕΠΙΤΙΘΕΤΑΙ 
Έγχρωμο

« AI Γ Λ Η » 
θερινός, θερίσσου - Αποδημίας γωνία — Τηλ. 288818 

ΚΟΝΖΙΛΑΣ Ο ΤΡΟΜΟΣ ΣΤΗ ΓΗ 
Έγχρωμο

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
ΣΤΑΣΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ ΤΗΛ. 224973

Η μεγαλύτερη ταινία- κατασκοπείας
ΑΠΟΡΡΗΤΟΣ ΦΑΚΕΛΛΟΣ ΟΥΗΛΕΡ

Άλεικ Γκ-ίνες

«ΚΡΟΝΟΣ» 
Νηρέως 14 Τηλ. 283078 

ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΚΥΝΗΓΟΙ
Η αγωνιώδης περιπέτεια, ανώτερη από to «Άγριες χήνες»

ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΕΞΟΝΤΩΣΕΩΣ
Η σούπερ περιπέτεια με απίθανες σούζες

ΑΑΛΛΛΛΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΛΑΑΑΑΛΑΑΑΑΑΑΑΑΑ»

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ I BIN
ΚΙΝ)ΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

(Μεταξύ ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ και ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ)

Η ΘΕΙΑΠΕΓΚΥ
Αυστηρώς Ακατάλληλη (αμερικάνικη) 

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής

«ΔΡΑΚΟΥΛΑΣ 
Ο ΒΡΥΚΟΛΑΚΑΣ 

ΤΩΝ ΚΑΡΠΑΘΙΩΝ»
Τρόμου έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής.

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ για μιά από τις 
πιο καλές ταινίες του είδους, 
στην οποία- πρωταγωνιστεί ο 
μαιτρ ταυ είδους Κρίστοφερ Λ η» 

(ΗΡΟΔΟΤΟΣ), 
★

«ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ 
ΕΞΟΝΤΩΣΕΩΣ»

Πολεμική έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής.

ΜΙΑ ταινία η οποία- μας παρου 
στάζει τη δράση μιάς ομάδας κομ 
μάντος που κάνει πολλές σπίθα 
νες επιχειρήσεις.

(ΑΜΟΡΕ) 
«ΚΟΝΤΖΗΛΑ

Ο ΤΡΟΜΟΣ ΣΤΗ ΓΗ» 
Φαντασίας έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΘΑ ΥΜΑΣ IΑ σκηνοθετημένΐηι εί 
ναι η ταινία αυτή, η οποία1 δεν 
στερείται: ενδιαφέροντος, κυρίως 
γιατί ο φακός του οπερατέρ- «πιά 
νει» απίθανα πράγματα.

(ΑΙΓΛΗ).

Ι
ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ < ί

Ιατρός : *
Νευρολόγος - Ψυχίατρος ] · 
Εγκαταστάθηκε μόνιμα < [ 

στό Ηράκλειο, Βικέλα 6 J > 
καί Νεκταρίου, Πλατεία < [ 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζαμί). ' [ 
Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5 
—8 μ.μ. <;

Ψυχοθεραπεία 
μέ ραντεβού. ; ·

Τηλ. 225688.

DR. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. 
ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ 

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Πάνε 
κίστημίου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιατρείου 
Χαριλάου Τρικούπη και Αθη 
νάς 1 (γωνία). Ο δρόμος που 
ήταν ο κινημ. «ΣΤΑΥΡΩΤΗ». 
Τηλ. 220848—283898—761202

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΟΝΙΣΜΟΥ

Η δομεί του σημερινού πολιτι 
σμού έχει διαμορφωθεί οπτό τρεις 
θεμελιακούς παράγοντες. Αυτοί 
είναι:
Το Αρχαιοελληνικό πνεύμα, ο 
Χριστιανισμός όπως το εκφρά 
ζει η Εκκλησία και ο Ουμανι 
σμ,ός, όπως εκφράστηκε από 
τους μεγάλους διανοητές μετά 
την Αναγέννηση. Είναι, λοιπόν, 
ανοεπ-άφευκτο, κάθε κοινωνική δο 
μή, όχι μόνο να -επηρεάζεται αλ 
λά να στηρίζεται αποκλειστικά 
στις τρεις αυτές αμετακίνητες 
αξίες.

Ποιά είναι, λοιπόν, η θέση 
ταυ Λαϊονισμού μέσα στο καινω 
νικά σύνολο και ποιά είναι τα 
χίαρακτηριστικά του που τον κα 
ταξιώνουν σαν λειτουργική μονά 
δα μέσα σ αύτά;

1 Το κοινωνικό στοιχείο: Ο 
τρόπος που γίνονται οι Λαίονι 
κές συγκεντρώσεις — συνεστιά 
σεις.
1 δημιουργία επιτροπών για ε 
ξέταση και υλοποίηση, δράστη 
ριο-τήτων, οι συζητήσεις πάνω 
σε κάθε φύσεως θέματα (εκτός 
από (θρησκευτικά και πολιτι 
κά) οι εκδρομές και οι άλλες 
κοινωνικές εκδηλώσεις έχουν 
σαν αποτέλεσμα τη δημιουργί 
α δεσμών Φιλίας και κατανόη 
σης ανάμεσα στους Λαϊονς αλ 
λά και μεταξύ Λαϊονς και ατό 
ιμων ή φορέων με τους οποίους 
συνερ-γάζοντα ι.

2 ) Η ηγετική φυσιογνωμία. 
Οι Λάϊονς είναι επίλεκτα μέλη 
της κοινωνίας, με την πλατειά 
έννο-ια του όρου. Σα'ν α·ποτελεσ 
μα αυτής της διεργασίας. οι 
Λαϊονς προκαταβολικά — DE 
FACTO-—είναι άτομα που έχουν 
ηγετικές ικανό’-ητες. Είναι άτο 
μα που όχι μόνο μπορεί αλλά

και είναι διατεθειμένοι να προ 
σφέρουν τις υπηρεσίες τους τό
σο τρος 
όσο και 
ττου ζουν 
ται.

Είναι,

το συνάνθρωπό τους, 
προς την κοινότητα 
και δραστηριοποιούν

επομένως, αυτΟι/όητη
η αναγκαιότητα ύπαρξης μιας 
Λέσχης Λαϊονς, αφού γίνεται οι 
φορμή να συσπειρωθούν γύρω 
της μέλη με ηγετικές ικανότητες 
με κοινό χαρακτηριστικό τη 
διάθεση για προσφορά.

ιΕίιναι, λοιπόν Φυσικό επακό 
λσυθο, ο Λάΐονισμός νά έχει φυ 
σιογν-ωμίσ ηγετική, αφού τα μέ 
λη του είναι πολύ συχνά επιλε 
-κτα άτομα από τον πνενμιαπικό 
κοινωνικό, οικονομικό, επιστη 
μονικό και καλλιτεχνικό χώρο.
Ωστόσο, αν και η θέση τ-ου Λα 

ϊονισμού είναι «φύσει» ηγετική, 
ιαντίίβετα, δεν είναι «θέσει» ηγε 
τικός.

Δεν διακάπεχεται από την 
έμμονηη ιδέα του «άρχειν».

Δεν διεκδικεί τίποτα. Είναι 
σαν ιδέα «απολιτικός» χωρίς 
αυτό να σημαίνει ότι τα μέλη 
του δεν μπορεί να παίρνουν ενε 
ργά μέρος στην πολιτική ζωή 
του τόπου. Ομως ο Ααϊονισμός 
παραμένει σαν ιδέα, αμετακίνη 
τος στην αποστολή του, που πε 
ριγράφεται από την απλή αλ 
λά μεγάλη σε νόημα λέξη: «Υ 
πηρετούιμε» Παραμένει πάντα 
δότης Δεν εντέλλεται αλλά προ 
χωρεί υλοποιώντας πάντα τις α 
νθρωπιστικές του δοαστηριότη 
τες, πράγμα που του προσδίδει 
μιαν αυτοεξσυσιότη,τα. Κι αυτή 
-είναι η πιο σπουδαία μαρφή η
γεσίας. (Συνεχίζεται)

Κάιστας Μπεσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

ΓΡΗΓΟΡΗΣ 
SMM ΡΟΚΑΔΑΚΗΧ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Ιατρικής Γγο- 
Χής Πανεπιστημίου Αθη­
νών
Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ’ έκάστη 8—1 π.
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. Ι­
ατρείου 224518 — ·Ι- 
«ίας 289494.

1—80

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 244328 
οικίας 234433.

1—10

ΣΟΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Δερματολόγος
— Αφροδισιολόγος 

τ. έσωτερικός Ιατρός 
Νοσοκομείου «Άνδρέας 
Συγγρός». Δέχεται: Λ. 
Καλοκαιρινού 110 τηλ. 
Ιατρείου 221912. Τηλ. 
οικίας 283588.

ΠΛ ΔΑΣΚΑΑΟΓΙΑΝΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ:288847

r IdtlOtUi■___ , ^τΕανετα&φΐunva
Α Ε Ρ Ο Π Ο Ρ 1 Κ Ω Σ ζγ

ΑΠΛΟ ΕΦ/ΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 19 500 29.000 ΜΑΔΡΙΤΗ 15.500 29.200
ΠΑΡΙΣΙ 16.500 27.700 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 30,500 61.000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 13.000 24.600 Ν. ΥΟΡΚΗ 29.700 50.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 13.500 24.900 ΒΟΣΤΩΝΗ 34 000 60.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 16.900 19,550 ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 41.000 68.000
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 17.500 24.800 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 58.000
ΟΣΛΟ 20.500 29.700 Ν. ΟΡΛΕΑΝΗ 46.000 73.000
ΕΛΣΙΝΣΚΙ 20.350 35.000 ΣΗΑΤΛ 49.000 79.000
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 21.000 35.000 ΝΤΑΛΛΑΣ 39.000 68.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19.700 36.000 Σ ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 52.000 79.500
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.000 33.600 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 52.000 79500
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 13.300 24.300 ΝΤΙΤΡΟΪΤ 39.000 69.000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 16.500 28.000 ΜΑΊΑΜΙ 43500 75.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 20.000 29.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 32.000 55.000
ΜΟΝΑΧΟ 15.000 24,500 ΤΟΡΟΝΤΟ 36.000 69.700
ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 35.000 ΒΟΜΒΑΗ 22.500 46.000
ΒΙΕΝΝΗ 13.000 21.000 ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 36.100 76.000
ΖΥΡΙΧΗ 13.500 24500 ΜΑΝΙΛΑ 32.000 84.000
ΓΕΝΕΥΗ —------ 27.000 ΤΟΚΥΟ 36.000 76.000
ΝΙΚΑΙΑ -------- 29.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 48.000 —
ΡΩΜΗ 11.000 19.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 65.160 137.500
ΜΙΛΑΝΟ 12.500 23.000 ΡΙΟ 56.070 120.370
ΛΑΡΝΑΚΑ 15.000 17.500 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 57.370 123.110

€ONS«LAS TKAVHL

8ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ
ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

• Αεροπορικό εισιτήριο
• Ξενοδοχείο Α’ Κατηγορίας
• Πρωινό, ένα γεύμα κάθε μέρα
• Ξεναγήσεις, εκδρομές, αρχηγός του γραφείου μας 

κλπ. παραμονή εις Λευκωσία.
Αναχώρησις Επιστροφή

• 3 Σεπτεμβρίου Σάββατο —10 Σεπτεμβρίου Σάββατο 
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΜΟΝΟ ΔΡΧ. 28.000

ΟΡΓΑΝΩΣΗ — ΕΚΤΕΛΕΣΗ:

ΥΑΝΝΑΚΑΚΙ TRAVEL
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Λ. Καλοκαιρινού 22 Τηλ. 287778 - 224734 - 241240 
Εκμεταλλευτήτε την εκδρομή μας, κάνοντας πάμφθηνα 
ψώνια, με το επιπλέον συνάλλαγμα που δικαιούσθε 
ειδικά για την ΚΥΠΡΟ. Δολλάρια 450.

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Έ&ν έχκτκ κρείλήματιχ 6γρασ1ας i SiXcrc νώ κώμ«τ« δίρμβμίνωση fi

γωσπ, βίμαστ» σέ 8έσπ νά σάς 54, >υμ« τήν κατάλληλη λύση, ΟΙ ίργασίβς μας

γιά ηβλλά χρόνια στήν ’Αθήνα χ«ί ati μβγαλ6τ«ρα άργβστάσια τής ΈλλάΛας

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, ΑΙγαίβυ, ΠυριτβχβιείΑ^ Ψβγκία Τβαβέ»

ζης καί ιτβλλά άλλα), είναι ή έγγύησή μας:.

Τώρα Ιδρύσαμβ κατάστημα καί στό ΉράχΑβι· γιά τήν όξυπηρίτηση τΐίς Κρή» 
ιτης. Είμαστε el μόνοι ηού κάνομε έγχύσεις καί SPRAY Πολυουρεθάνπς. "Εχω- 
με ίμηειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σας διαβίσωμε τά ύλιχά καί τί£ 
♦δπγίες γιά νά φβιάξετε μόνοι σας μία όγγυημίνη στεγανοποίηση.

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 98Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 283023 - 28S095

ΔΡΑΜΑΖ 14—16 ΚΟΔΩΝΟΣ — Α®ΗΝΑΙ TqA. 51265951 — 5123562



Τρίτη 23 Αυγούστου 1983
Σ·λ(ϊ 3«

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ I
Κάθε Τρίτη μιά ολοσέλιδη προσφορά στοάς φιλάθλους μας

Μέ τ η ν άικόδοοη ποι> είχαν oi κολυμβητές μας

Αυτά είναι τα 
δελφίνία του Κολυμβητικού 
Ομίλου Ηρακλείου 
(ΚΟΗ). Τα στήθια όλων 
κοομούν μετάλλια, 
ενώ σημαντική 
είναι η... σοδειά των 
κυπέλλων 
που βλέπομε μπροστά 
στο πόδια τους.
Οπωσδήποτε 
το μέλλον ανήκει σ' αυτά 
τα παιδιά.

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Ό 'Ηρόδοτος μέ οκόρ 3-1 κέρδιοε 
τόν Ο.Φ. Ίεραπέτρας καί τόν ΑΟΑΝ

ΔΥΟ φιίλικά παιχνίδια έδωσε 
το Σαββατοκύριακο στην Αλι­
καρνασσό ο ιΗρόδοτος. Έπαιξε 
με τον ΟΦΙ και τον ΑΟΑΝ και νί 
κησε ικαι στα δυό με το· ίδιο 
σκορ, 3—1.

Παρά την νίκη της και στους 
δύο-αγώνες, η ομάδα της Αλικαρ 
ναισσού έδειξε αδυναμίες ενώ η 
αστάθεια στην απόδοση των 
παικτών προβλημάτισε όσους α 
σχολούνται με τον Ηρόδοτο. Σε 
ορισμένα χρονικά διαστήματα ό 
μως η ομάδα «πετούσε».

Αρχίζοντας από τα καλά ση- 
μείο της ομάδας, θα τονίσουμε 
την αγωνιστικότητα των παι­
κτών, το πάθος και την δύναμη 
των νέων παιδιών που πολλές 
φορές έμπαιναν με κίνδυνο μέσα 
στη φάση, για να κερδίσουν την 
μπάλλα και το κιατάφερναν.

Ο Ηρόδοτος έδειξε και αδύνα 
τας σε ορισμένα σημεία. Υστερεί 
στην οργάνωση του παιχνιδιού 
και αυτό γιατί λείπει από την ο­
μάδα ένας έμπειρος παίχτης που 
θα παίξει τον ρόλο του «ηγέτη». 
Η μπάλλα φτάνει χωρίς δυσκο- 
λιία στο κέντρο του γηπέδου αλ 
λά από εκεί και μετά αρχίζουν 
τα προβλήματα. Η φανερή έλλεί 
ψη γρήγορων και με καλή φυσι 
κή κατάσταση εξτρέμ, οι οποϊοα 
θα πλαγιοκοπούοαν τους αντιπά 
λους, συγκεντρώνει τις προσπά 
θείες των παικτών για την επι­
τυχία ενός τέρματος στο κέντρο 
της αντίπαλης άμυνας, κάτι που 
οπωσδήποτε μειώνει τις πιθανό 
τητες ενός γκολ.

Από τους παίκτες έλλειψε η 
πρωτοβουλία για το σουτ, κι αι 
σέντρες εξουδετερωνόταν εύκο­
λα.

Η ομάδα του Ηροδότου όπως παρατάχθηκε οτα τελευταία φιλικά ματς που έδω­
σε στην Αλικαρνασσό.

Σιγουριά για τον Ηρόδοτο· 
φαίνεται νάναι η αμυντική γραμ 
μή. Στα μέχρι τώρα φιλικά έ­
χουν αποφευχθεί τα σοβαρά λά 
θη, ενώ από αγώνα σε αγώνα 
παρουσιάζεται βελτίωση στη 
γραμμή αυτή.

Αυτά ήταν σε γενικές γραμμές 
τα χαρακτηριστικά στο πα'ίγνίδι 
του Ηροδότου στα τελευταία 
ματς.

Όμως υπήρχαν και εξάρσεις 
των ποδοσφαιριστών που πα­
ρουσίασαν σε ορισμένα δίλεπτα 
ή τρίλεπτα, τις αρετές του σμα 
δικού, του απλού και γεμάτο ου 
σία: ποδοσφαίρου. Κάτι που μαρ 
τυρεί ότι σι παίκτες του Ηροδό 
του έχούν τρομερές δυνατότη­
τες.

Αλλά ας περάσουμε σε μιά πε 
ριγραφή των δύο· αγώνων του 
Σαββατοκύριακου.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ — ΟΦΙ 3—1
Το Σάββατο στις 6 μ.μ. ο Ηρό 

δοτος αντιμετώπισε τον ΟΦΙ 
τον οποίο νίκησε με 3—1, όπως 
προαναφέραμε.

Το σκορ άνοιξε ο Κεφαλούκος 
στο 24' με πλασσέ.

Στο 34' πάλι ο Κεφαλούκος με 
σουτ έκανε το 2—0.

Το 2—1 έγινε στο 50' από 
τον Ξωμεριτάκη.

Το τελικό 3—·1 έγινε στο 55' 
απή τον Φουκαράκη.

Στο 58' σε φάουλ του Μιχια 
λάκη η μπάλλα κτύπησε στο ορι 
ζόντιο δοκάρι.

Καλύτεροι παίκτες από τον Η 
ρόδο το οι Χατζησπύρου, Χου- 
χουλής, Ασλάνης και από τον Ο. 
Φ.Ι. οι Ξωμεριτάκης, Σκύβαλος, 
Γιαννακουδάκης II.

Διαιτήτευσε ο κ. Τριαλώνης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κεφαλούκος Γ., 
Χατζησπύρου, Τερλάκας (46' Κυ 
ριοκάκιης) Πατιεμτζής, Χουχαυ- 
λής, Μάργέτας (46' Φουκαράκης) 
Κεφαλούκος Ν., Αποστολάκης 
(46' Λάμπρου) Μιχιαλάκης (70' 
Ψωμάς) Ασλάνης (70' Τοιράικος) 
Μπακούσης (70' Κοιλιάρας).

ΟΦΙ: Πατηνιώτης (46' Σκύβα­
λος Μ.) Μαργέτας (34' Μπουρλά 
κης) Βασιλειάδης. Γιαννακουδά- 
κης I., Γραβιάς, Σαμπροβαλάκης 
(46' Ρουμπάκης) Σγουρός, Ξωμε 
ριτάκης, Σκύβαλος, Κουρούνης 
(46' Καρεκλάκης) Γιαννακουδά­
κης II.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ — ΑΟΑΝ 3—1
Την Κυριακή στο δεύτερο συ 

νεχόμενρ φιίλιικό του κοι τέταρτο 
φετινό, η Αλικαρναοώτικη ομά­
δα κέρδισε τον ΑΟΑΝ με 3—1.

Στο 5' ο Κεφαλούκος με πλασέ 
έκανε το 1—0.

Ισοφάρισε για τον ΑΟΑΝ στο 
40' ο· Μαλλ αρόζης με κεφαλιά

Στο 54' με πέναλτυ του Χου 
χουλή έγινε το 2—1.

Το· τελικό 3—1 έγινε στο 70' 
από τον Μπακούση με πέναλτυ·.

Στο 54' σε κεφαλιά ταυ Πυθα 
ρούλη ο Κεφαλούκος Γ. έδιωξε 
τη μπάλλα' σε κόρνερ αφού προ 
ηγουμένως χτύπησε στο οριιζόν 
τισ δοκάρι.

Καλύτερο'ΐ από τον Ηρόδοτο 
οι Χουχουλής, Πατεμτζής, Κεφα 
λούικιος Ν., και από τον ΑΟΑΝ 
σι Πυθαρούλης, Μπολανάκης, 
Σαρρής.

Διαιτήτευσε ο κ. Παναγιωτά- 
κης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κεφαλούκος, Χα 
τζησπύρου, Τερλάκας, Πατεμ­
τζής, Χουχουλής, Κυριακάκης 

(46' Αποστολάκης) Φουκαράκης 
(46' Κοιλιάρας) Ψωμάς (46' Λάμ 
πρου) Κεφαλούκος Ν., Μπακού 
σης (75' Σεκέρης) Μαργέτας (46’ 
Ασλάνης).

ΑΟΑΝ: Χατζάκης, Στεφανάκης

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ

Αϋριο ό ΠΟΑ 
μ.έ τόν- Δαίδαλο

ΑΥΡΙΟ το· απόγευμα στο γήπε 
δο του Ατσαλένιου ο ΠΌΑ θα κό 
νει την πρώτη εμφάνισή του 
ιιπροητά στο φίλαθλο κοινό του 
στα πλαίσια της προετοιμασίας 
που κάνει για το πρωτάθλημια 
Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορί 
ας.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ το δημοφι­
λές συγκρότημα του Ατσαλένιου 
θα δώσει φΊλικό αγώνα με τον 
«γείτονα» του Δαίδαλο.

ΤΗΝ Κυριακή ο ΠΟΑ θα πάει 
στα Μάλια για να παίξει με τον 
ΠΑΝΟΜ στα πλαίσια της μετα­
γραφής του ποδοσφαΊριστή Τσα 
λίχη, σπό τον δεύτερο στον πρώ 
το.

ΕΝΤΑΤΙΚΑ έχει προπονήσει 
τους παίκτες του ο Γιώργος Πα-

1^-* ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ ΛΓΩΝΛ 

a 80ίΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 4 ■ I
ΠΗΡΕ ΤΗ ΜΙΝΟΤΚΗ

ΠΟΛ' η δουλειά κάνει στον 
Εργοτέ/ut ο νέος τεχνικός ηγέτης 
του Κώστας Παιπαθεοφάνους. 
Αυτό αποδείχθηκε την Κυριακή 
από τον πρώτο φιλικό αγώνα 
που έδωσαν οι κιτρινόμαιυροι 
στο γήπεδό τους, κατά τον ο­
ποίο κέρδισαν την Μινωτκή με 
4—0.

ΓΙΑ όσους γνωρίζουν από πο­
δόσφαιρο ήταν κοινή διοπίστω 
ση ότι ο Εργοτέλης στο νέο· πρω 
τάθλημα θ·α είναι ένα σφριγυλό 
συγκρότημα, το οποίο εκτός των 
άλλων προσόντων του θο διαθέ 
τει και δύναμη, στοιχείο απαραί 
τητο για να φτάσει ψηλά ένα συ 
γκρότημα, κυρίως όταν σγωνίζε 
ται στο πρωτάθλημα Εθνικής Ε- 
ρασ ι τεχνιικ ή ς Κατηγορίας.

ΣΤΟΝ αγώνα της Κυριακής ο 
Εργοτέλης προηγήθηκε στο ημί 
χρόνο 1—0 με αυτογκόλ που πέ 
τυχε ο Κοκκάλης.

ΣΤΗΝ επανάληψη ο νικητής πέ 
τυχ·ε τρία ακόμη γκολ με τους 
Τζανιδάκη, Μπουχαλάκη, Μπι- 
τζα ράκη.

ΑΞΙΖΕ φυσικά της νίκης αυ­
τής ο Εργοτέλης, αφού ήταν κα 

(46' Μαργέτας) Μπολανάκης, 
Βλαχάκης, Τζαβλας, Σαρρής, 
Μαυρής Δ., (7Τ Κλώντζας) Μαυ 
ρής I., Πυθαρούλης, Βιτσαρας, 
Μαλλίαρόζης (64' Σγουρός).

Μ. Βλαχάκης.

ρασυρης που φιλοδοξεί να την 
φέρει.εφέτος μεταξύ των διεκδι 
κητών του τίτλου.

ΕΧΕΙ όλα τα φόντα να διεκδι 
κήσει άνοδο στην ανώτερη κατη 
γορία, γιατί και έδρα δυνατή έ­
χει αλλά και έμπειρους ποδο­
σφαιριστές.

ΕΞ άλλου η Διοίκηση του ΠΟΑ 
είναι αποφασισμένη να κάνει ο­
ποιαδήποτε θυσία χρειαστεί για 
να επιτευχθεί αυτός ο στόχος.

ΤΕΛΟΣ και οι φίλαθλοι του 
Ατσαλένιου είναι διατεθειμένοι 
να σταθούν αυτή τη χρονιά πιό 
κοντά στην ομάδα τους και να 
συμπαρασταθούν κατά τονκαλύ 
τερο δυνατό τρόπο ώστε να φτά 
σει ψηλά.

λύτερος από τον αντίπαλό του, 
διατήρησε την εδαφική υπερο­
χή και δημιούργησε τις προ'υ’πο 
θέσεις να πετύχει ένα μεγαλύτε 
ρο σκορ.

ΟΙ κΊτρινόμαυροι είχαν και δυ 
κάρι με τον Βουράκη.

ΑΡΚΕΤΑ καλά απόδωσε η Μι- 
νωτκή η οποία εδικαιούτο ένα 
γκολ. Ο Μανώλης Τσυκίρογλου 
μοντάρει ένα νέο συγκρότημα με 
νέους ποδοσφαιριστές, που εγ- 
νυώντσι πολλά, γιατί οι περισσό 
τεροι από αυτούς είναι «ποδο­
σφαιρικές πάστες», όπως λέμε 
σΤην διαλεχτό του ποδοσφαί­
ρου.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή σφύριξε 
ο κ. Χωματάς, που δεν άφησε να 
δ η μιουργηθούν πα ράπον α.
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Νότιας ΈΑϋάδας ατά Χανιά
ΠΡΩΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ο ΚΟΗ

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Αγόρια

100 μ. ελεύθερα
2. Χανιωτάκης (ΝΟΗ)
5. Ρουσάκης (ΝΟΗ)
7. Βουλγοράκης (ΝΌΗ)
400 μ. ελεύθερα
3. Παχοδάικης (ΚΟΗ)
2G0 μ. ύπτια
4. Βουλγσράκης (ΝΟΗ)
6. Γιαλαμάς (ΕΓΟΗ)
200 μ. πρόσθια
2. θεοδωράκης (ΕΓΟΗ)
6. Αρβανιτάκης (ΝΟΗ)
100 μ. πεταλούδα
2. Χανιιωτάκης (ΝΟΗ)
4. Πόλυχρονάκης (ΕΓΟΗ)
4X100 μικτή ομαδική
3. ΝΟΗ (Βουλγσράκης, Αρβανι- 
τά,κης, Χανιωτάκης, Ρουσάκης)
6. ΕΓΟΗ) (Γιαλαιμάς, θεοδωρά­
κης, Πολυχρονάκης, Θεοδοσίου) 
200 μ. μικτή ατομική
2. θεοδωράκης (ΕΓΟΗ)
8. Ρωμανός (ΝΟΗ)

ΚΟΡΙΤΣΙΑ
100 μ. ελεύθερα
1. Δρακουλάκης (ΕΓΟΗ)
6. Καραβιώτου (ΝΟΗ)
200 μ. ελεύθερα
3. Τρούλη (ΕΓΟΗ)
100 μ. πρόσθιό
3. Κορτσιδάκη (ΕΓΟΗ)
5. Πατεράκη (ΝΟΗ)
200 μ. πρόσθια
2. Κορτσιδάκη (ΕΓΟΗ)
5. Πατεράκη (ΝΟΗ)
100 μ. ύπτια
4. Σπανάκη (ΚΟΗ)
200 μ. ύπτια
1. Λιουδάκη (ΚΟΗ)
100 μ. πεταλούδα
1. Δρακουλάκη (ΕΓΟΗ)
3. Τρούλη (ΕΓΟΗ)
4. Σπανάκη (ΝΟΗ)
200 μικτή ατομική
1. Λιουδάκη (ΚΟΗ)
4X100 μ. ελεύθερα
2. ΕΓΟΗ (Δρακουλά.κη, Κορτσι 
δάκη, Μπαρκάτσα, Τρούλη)
4. ΝΟΗ (Σπανάκη, Καραβιώτου, 
Πατεράκη, Σπανάκη, Χρ.)
4X100 μ. μικτή ομαδική
2. ΕΓΟΗ (Δραικουλάκη, Κορτσι 
δάκη, Τρούλη, Μπαρκάτσα)
3. ΝΟΗ (Σπανάκη, Πατεράκη, 
Σπανάκη, Καραβιώτου)

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Αγόρια

100 μ. ελεύθερα
2. Καλαϊτζής (ΚΟΗ)
4. Σιδέρης (ΚΟΗ)
8. Μπελενιώτης (ΟΦΗ)
200 μ. ελεύθερα
4. Καλεντάκης (ΚΟΗ)
400 μ.ελεύθερο
4. Καλεντάκης (ΚΟΗ)
100 μ. ύπτια
2. Σιδέρης (ΚΟΗ)
6. Πλευράκης (ΚΟΗ)
200 μ. ύπτια
2. Σιδέρης (ΚΟΗ)
5. Πλευράκης (ΚΟΗ)
100 μ. πρόσθια
2. Σηφάκης (ΕΓΟΗ)
7. Καλεντάκης (ΚΟΗ)
200 μ. πρόσθια
1. Σηφάκης (ΕΓΟΗ)
2. ΚαλαΊ'τζάκης (ΚΟΗ)
5. Καλεντάκης (ΚΟΗ)
100 μ. πεταλούδα
Δεν υπήρχε συμμετοχή από τα 
Ηράκλειο

Η κολυμέητική ©μάόα του EI CH π©υ πήρε μέρος στους αγώνες που έγιναν 
στα Χανιά.

Έξι κολυμβητές του ΚΟΗ με

4X100 ελεύθερα
3, ΚΟΗ (Καλα ι'τζάκης, Πλευρά 
κης, Καλεντάκης, Σιδέρης)
4X100 μικτή ομαδική
2. ΚΟΗ (Πλευράκης, ΚαλαΊ'τζής, 
Σιδέρης, ΚάλαΊ’τζάκης)
200 μ. μικτή ατομική
1. Σηφάκης (ΕΓΟΗ)
7. Πλευράκής (ΚΟΗ)

Κορίτσια
100 μ. ελεύθερα
2. Χατζηνικσλάου (ΝΟΗ)
4. Μπερδιάκη (ΝΟΗ)
200 μ. ελεύθερα
4. Μπερδιάκη (ΝΟΗ)
5. Τερκουράκη (ΝΟΗ)
100 μ. ύπτια
1. Τρούλη (ΕΓΟΗ}
4. Μπερδιάκη (ΝΟΗ)
5. Τερκουράκη (ΝΟΗί
200 μ. ύπτια
1. Τρούλη (ΕΓΟΗ)
4. Τερκουράκη (ΝΟΗ)
100 μ. πρόσθια
2. Καλλέργη (ΝΟΗ)

ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

Νέα νίκη τον ΕΓΟΗ 
μέ 3-1 σέ φίΛικό ματς
ΣΕ φιλική συνάντηση, που έ­

γινε την Κυριακή το απόγευμα 
στο γήπεδο του ΠΟΑ, ο ΕΓΟΗ 
κέρδισε τον Ποσειδώνα με 3—1.

ΣΥΝΕΧΩΣ ανεβαίνει η απόδο 
ση των παικτών του ιστορικού 
ΕΓΟΗ ο οποίος φαίνεται ότι δεν 
θα είναι ο «φτωχός συγγενής» 
στο πρωτάθλημα' Εθνικής Ερια σι 
τεχνικής Κατηγορίας, στο' οποίο 
θα πάρει μέρος.

ΣΤΗΝ άνοδο αυτή σημαντική 
είναι η συμβολή του Μηνά Τσα- 
γκαράκη, ο οποίος όχι μόνο προ 
πονεί υποδειγματικά τους ποδο 
σφαιριστές, αλλά και αγωνίζε­
ται ο ίδιος με άριστη απόδοση. 
Και δεν ήταν δυνατόν να μη γί­
νει κάτι τέτοιο αφού ο Μηνάς 
Τσαγκαράκης είναι «σάρκα από 
τη σάρκα» του ιστορικού ΕΓΟΗ.

15 κύπελλα. Αυτό λέει πολλά!

200 μ. πρόσθια
3. Καλλέργη (ΝΟΗ)
100 μ. πεταλούδα
1. Χατζηνικολάου (ΝΟΗ)
200 μ. μικτή ατομική
1. Τρούλη (ΕΓΟΗ)
3. Χατζηνικολάου (ΝΟΗ)
5. Καλλέργη (ΝΟΗ)
4X100 ελεύθερα
2. ΝΟΗ (Μπερδιάκη, Καλλέργη, 
Τε ρκο υ ρ ά κη, X ατζηνικολ άου)
4X100 μικτή ομαδική
1. ΝΟΗ (Τερκουρόκη, Καλλέργη, 
X ατζηνικολάου, Μπερδιάκη)

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Αγόρια

100 μ. ελεύθερα
1. θεοδωράκης (ΕΓΟΗ)
5. Γρεντζελος (ΟΦΗ)
8. Λιουδάκης (ΚΟΗ) ακυρώθηκε
400 μ. ελεύθερα
1. Δημόπουλος (ΕΓΟΗ)
6. Γιιαννιδάκης (ΚΟΗ)

Συνέχεια στην 6η σελ.

ΣΤΟΝ αγώνα της Κυριακής ο 
ΕΓΟΗ ήταν σαφώς καλύτερος α 
πό τον Ποσειδώνα και η νίκη του 
ήταν εύκολη και δίκαιιή.

ΑΜΥΝΤΙΚΑ ο ΕΓΟΗ στάθηκε 
ικανοποιητικά, στο κέντρο είχε 
«ευέλικτους» ποδοσφαιρί'στές, 
ενώ η επίθεσή του δημιουργού 
σε τις προ ϋ ποθέσεις για το σκο 
ράρισμα, μάλιστα δεν ήταν λίγες 
οι φορές που έκανε περίτεχνους 
συνδυασμούς.

ΠΟΛΛΟΥΣ απόντες είχε από 
τη δύναμή του ο Ποσειδώνας και 
έτσι δεν μπόρεσε να δείξει το 
πραγματικό του πρόσωπο.

ΓΙΑ τον νικητή σκόραίραν οι 
Κολαρετάκης, Τσα'ί’νης και Σκορ 
δαλός, ενώ για τον Ποσειδώνα ο 
Γκοκόσης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Ευαγγέλου.



Τρίτη 23 Αυγούστου 1983
β HATBiB Μ

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών πα- 
ραδίδειι μαθήματα σε μαθητές Λυ 
κείου κάι Γυμνασίου. Πληροφ. 
τηλ. 225679. 6—9 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπομηχανικός χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις για α­
πασχόληση σε εργοτάξιο. Πληρ. 
τηλ. 283479.

(Ζ574) 1—10

(Δ1Ι12) 1—2
ΘΕΛΕΤΕ εργασία; Ελάτε σε μας. 
Λίγες ώρες εργασίας, υψηλά κέρ 
δη και έξοδα πληρωμένα. Προ τι 
μούνται φοιτηταί. Δια προσωπι 
κή συνέντευξη και ραντεβού, τη 
λέφ. 225222 κ. Λιναρδάκη Μιχ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για μεταφορά 
εμπορευμάτων. Πληροφ. αυτο­
προσώπως οδός Παρασκιευοπού 
λου 117, πλατεία Παναγίτσας 
Μασταιμπά, βιοτεχνία παιδικών 
ενδυμάτων Γωγώ 8—8,30 π.μ.

(Ζ619) 1—3

(Δ113) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για τα- 
βέρναι τηλ. 231069 ώρες από 
6 μ.μ. — 11 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσονιέ 
4. ρες κσινσύργιίες, με κεντρική θέρ 

μανση επί των οδών Μπετεινάκη 
κα'ΐί Βρυιούλλων. Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μεγάλο 
κατάστημα στην οδό Άλμπερτ 
αρ. 11 (όπισθεν Βαλιδέ Τζαμί). 
Πληροφ. τηλ. 283038 και 231762

0891)22331. 
(Ε66)

(Ε58) 1—10
1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι 
πολυτελούς κατασκευής. Πληρ. 
τηλ. 285613 ή 289841 (ώρες 10 
—1 και 6—8).

(Ε65) 1—3

ΑΠΩΛΕΣΘΗ βαλίτσα χρώματος 
μαύρου στα δρόμο Ηρακλείου 
— Τυμπακίου λίγο μετά την Α­
γία Βαρβάρα. Παρακαλείτα'ΐ ό­
ποιος την βρήκε να τηλεφωνή- 
σειι στθ' 242817 ή τηλ. 222429 
πρωινές ώρες.
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα 
δίδει μαθηματικά - φυσική - χη­
μεία Γυμνασίου' - Λυκείου. Πλη-

(Ζ618) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για τοφωτο 
γραφείο Γώγου Χουστουλάκη, 
Έβανς 2.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταιμπά 
3άρι ρετιρέ, αρίστης κατασκευ­
ής με κεντρική θέρμανση. Πληρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία β’ ορόφου 
Λ. Καλοκαιρινού 96 (Καμαράκι) 
εκ τριών δωματίων, κουζίνας, 
λουτρού κτλ. άνωθεν καταστήμα 
τος Γεωργ. Σπυριδάκη κατάλλη­
λος και για οιονδήποτε επαγγελ 
ματική στέγη. Πληροφ. Κων)νο 
Δασκαλάκη τηλ. 761300 και ώ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GRU I SER επαγγελ­
ματικό 13,30 μ., 22 ατόμων, 2Χ 
115 PERKINS DIESEL, W.C. κου 
ζίνα, κοιμίζει 9 άτομα, ντουζ, βί 
ντζι ηλεκτρονικό VHF και πολλά 
άλλα. Πληροφ. τηλ. 0831)23768 
και 0831)26351 κ. Δημητρακάκη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
τεμάχια στην θέση Αλμυρού 
Παντάνασα Λινοπεράματα, Πα- 
λιάκαστρο. Τηλ. 241.608.
(Π 286) 1-6

(Ζ607) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη σχεδιά- 
στρια. Πληροφ. τηλ. 235631 α­
πό 2—3 και 5—6 μ.μ.

(Ζ583) 1—10

(Π6Ο2) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λαγόσκυλα Πιγκλ. 
Τιμή 10.000 δρχ. Πληροφ. τηλ.
242098.

(Π593) 1—5

τηλ. 284487. 
(Ε64)

ρας 6—9 μ.μ. 
(Ε55) 1—6

1—10

ροφ. τηλ. 235212.
(Δ111)

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
1—7

Κύπριος ιδιοκτήτης Τυπογραφεί­
ου - Σφραγιδίοποιείου, επιθυμεί 
γνωριμίαν με σοβαρόν σκοπόν 
με κυρίαν ή δεσποινίδα γύρω 
στα 45, ευπαρουσίαστη καιι ά­
νευ προίκας. Τηλέφ. Ξενοδοχείου 
«ΕΣΠΕΡΙΑ» 288211 προσωπική 
κλήσις κ. Λάλον Αραδιπιώτην 
Διαμονή μέχρι 25 Αυγούστου 
1983. Τηλ. Κύπρου, Λεμεσός, 
Γραφείου 63010. Οικίας 70902.

(Δ110) 1—2
ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ

Προνομιακό, παραδοσιακό, ακί 
νητο στην παραλία «Μπεντενά- 
κι» προσφέρεται για εκμετάλλευ 
ση εστιατορίου. Για προσφορές 
σοβαρής αξιοποίησης και εκμε­
τάλλευσης αποταθείτε: τηλ)να: 
Ηράκλειο 222000. Αθήνα 6524- 
355 9—4'0 π.μ. και 2—8 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες εμφα 
νίσημες με γνώσεις Αγγλικής να 
έργαισθούν σέ καφετέρια PUB 
στη Χερσόνησο. Βασικός μισθός 
30.000 και ποσοστά. Τηλ. 0897) 
22725 καθημερινά.

(Ζ585) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος παρά του 
Ζαχαροπλαστείου ΚΡΙΤΖΑ για 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφ. 
τηλ. 230048.

(Ζ609) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επίβλε 
ψη ενός μικρού παιδιού. Ωράριο 
07,30—14.00 πενθήμερον. Πλη­
ροφ. τηλ. 281790.

(Ζ61Ο) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρο προσωπικό με 
επιθυμητή πείρα στον ξενοδοχο 
εστιατορικό κλάδο για να έρχεται 
σε επαφή με την πελατεία μας 
στην περιοχή Ηρακλείου - Αγ. Νι 
κολάου. Πληροφ. TECN1TALIA, 
Λ. Κνωσού 148.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπόγειο 
με κεντρική θέρμανση σε και­
νουργή πολυκατοικία επί της Α 
ναγεννήσεως 19 (Μίσσταμπά). 
Πληροφ. τηλ. 761303.

(Ε68) 1—θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιον επι­
πλωμένο πολυτελώς μετά χωλ 
και λουτρό δια εργένη ανεξάρτη 
τον, επί της Λεωφ. Τίτου Γεωρ 
γιάδαυ, πάροδος Ισιδώρου 18, 
Ανάληψη. Ωρες 10—1 π.μ. και 4 
—10 μ.μ. τηλ. 287464.

(Ε67) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός 
δωματίου μετά λουτρού άνευ 
κουζίνας στην οδό Δαμασκηνού 
48 με κεντρική θέρμανση. Πληρ. 
πρωί 282223 .απόγευμα; 285021.

(Ε70) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2,5άρι επί της 
Κυρίλλου Λουκάρεως 16, 2ος ό­
ροφος. κατάλληλο και για επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
β' ορόφου Αριστείδου 10 Ανάλη 
ψη. Τηλ. 225969 απογευματινές 
ώρες.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αντιπροσω­

πεία υφασμάτων επιπλώ- 
σεως, κουρτινών, μοκε­
τών σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 235632 ώ­
ρες καταστημάτων κ. Πα- 
σπαράκη. Καρτερού 46.

(Π595) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2330 μέτρα 
πλησίον παλαιός δεξαμενής. Ευ 
κολίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ. 
222826 — 01)3456754.

(Π599) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μ®ρσε- 
ντές 9 — 13 μέ υδραυλικό τι­
μόνι και πάρα πολλά έξτρα.
Πληροφ. Δήμος Παπαδήιμητρό- 
πουλος τηλέφ. 282110.

(Ε54) 1—5 .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
2 δωματίων εις 'Κόκκινη Χάνι δί 
πλα στη θάλασσα'. Πληροφ. τηλ. 
286006 από 8—12.

(Ε56) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού 1821 και πωλείται σε α 
ρίστη κατάσταση Ο' εξοπλισμός 
αυτού (ψυγεία, ζαμπονομηχανη,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 Καταστή 
ματα πολυτελούς κατα­
σκευής, εμβαδών 103 και 
68 τ.μ. με πατάρι, απέναν 
τι στον Ευαγγελισμό, σε 
τιμές συμφέρουσες. Πλη­
ροφ. τηλ. 289434.

(Π332) 1—25

Π. 568 1 — 10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα. Πληροφορί 
ες τηλ. 230439.

(Π598) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Σείσι, 
2,1)2 στρέμματα, πλησίον της 
θαλάσσης. Πληροφ. τηλ. 287146

(Π584) 1—10

(Δ100) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας παραδίδει μαθήματα.κατ' οί 
κον. Πληροφ. τηλ. 287035 ώρες 
γραφείου και 230165 οικίας κυρί 
ας Ράνια Γαρδελάκη.

(Δ1Ο7) 1—10

ΝΟΙΚΟΚΥΡΕΣ, ό,τι θέλε­
τε να δώσετε (έπιπλα, κου 
ζίνες, ψυγεία κλπ.), εμείς 
αναλαμβάνουμε να το 
πουλήσουμε. Δημοπρατή 
ριο Κρήτης. Υπεύθυνος 
Ν. Κυριάκού, τηλ. 232654 
Καλαμά 1 και Δημοκρα­
τίας.

(Δ97) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤ1ΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φ» 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές 
Εμπρισμούς, Επάγγελμά π 
κά. Οικογενειακά, Διοζϋ- 
για. Μοιχείες. Α’σθηματι· 
κά. Παρακολουθήσεις, νσ 
8ώς και την φύλαξη ξεν» 
δοχειαχών μονάδων. Τη> 
221907 και 23527®

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να έργα 
στεί εις καφετέρια «PIANO BAR» 
Πληροφ'. τηλ. 222417.

(Ζ628) 1—^2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κυρία να 
περιπαιείται κύριο. Μισθός λίαν 
ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ.
0897)31434. 

(Ζ620) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα δυναμική, ευπα­
ρουσίαστη με εμπορικές γνώσεις 
και με δυνατότητα για πολυήμε 
ρα ταξίδια, παρά της MOTOR 
TOURS, Εθν. Αντιστάσεως 1'21 
— Ηράκλειο.

(Ζ621) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς πώληση: α) 
οικόπεδα, β) διαμερίσματα, γ) 
μονοκατοικίες και δ) αγρακτήμα 
τα. Πληρ. τηλ. 243566.

(Ζ622) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για πε 
ριποίηση κυρίου. Πληροφ. Τηλ.
'285903.

(Ζ624) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη­
θός σερβιτόρου. Πληροφ. Μά­
χης Κρήτης 2.

(Ζ625) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία εσωτερική για 
νσ περιποιιείτσιι άτομο ηλικιωμέ 
νσ. Πληροφ. τηλ. 221038 σε ώ-
ρες καταστήματος και 
τις υπόλοιπες ώρες.

(Ζ626)

285908

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
για τα εστιατόριό Κυριάκος. Πλη
ροφ. τηλ. 224649.

(Ζ623) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία1 ή · δεσποινίδα 
για να βλέπει παιδάκι 2 ετών. Μι 
σθός ικανοπο'ίητικός. Πληροφ. 
τηλ. 235948 ή 288570 ή 0897) 
31210 και 31301.

(Ζ613) 1—5

(Ζ616) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία ξενοδο 
χειακών εξοπλισμών, νέοι με διά 
θέση για δουλειά. Προηγούμενη 
πείρα επιθυμητή αλλά όχι απα­
ραίτητη. Δυνατότητα υψηλών α
ποδοχών. Πληροφ. 
LIA, Λ. Κνωσού 148.

(Ζ615)

TECNITA-

1—10
ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ζητά κοπέλλα να 
ξέρει πιστ'ολάκι. Πληροφ. τηλ. 
243261.

(Ζ617) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος στο Καφεκοπτείο 
ΤΣΙΧΛΑΚΗ να έχει άδεια μοτοπο 
δηλάτου. Πληροφ. αυτοπροσώ­
πως στο κατάστημα, οδός 1866
αρ. 98.

(Ζ592) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κοπέλα για, 
να εργαστεί στο PUB RED LION 
Πληροφ. τηλ. 222041.

(Ζ588) 1—6 '
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι, γνωρί- 
ζοντες την Αγγλικήν και Γερμανι 
κήν γλώσσα για Τουριστικό Γρα- 
φεί. Πληροφ. τηλ. 0897)22393.

(Ζ604) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμέ­
νη για τουριστικό κατάστημα, 
γνωρίζουσα Γαλλικά ή Γερμανι­
κά. Πληροφ. τηλ. 223444.

(Ζ605) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την φύλα 
ξη μωρού. Πληροφ. τηλ. 23424S 
κ. Καραδήμα Νικ.

(Ζ598) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία, έμπει 
ρη γισ να αναλάβει τη φροντίδα 
νεογέννητου πρωί και απόγευμα. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληροφ. 
τηλ. 289949 ώρες πρωί 9—1 κα 
θημερινά, απόγευμα 5,30—8 Τρϊ 
τη, Πέμπτη, Παρασκευή.

(Ζ599) 1—6

ΠΑΡΑ της Ζαχαροπλαστι 
κής Γ. ΣαβοΊ δάκη Α.Ε., 
ζητούνται: 1) Λογιστής ή 
βοηθός Λογιστου. 2) Κο­
πέλες για το εργοστάσιο. 
Πληροφ. τηλ. 235181 — 
από 8—3 μ.μ.

(Ζ608) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε καινούργια 
πολυκατοικία επί της οδού Επιιμε 
νίδου αρ. 28 περιοχή Αγ. Τίτου 
- Λιμένος: 1) Διαμέρισμα 2άρι με 
χωλ, κουζίνα, λουτρό στον 3ο 
όροφο με ασανσέρ και κεντρική 
θέρμανση. 2) Στην ίδια πολυκα 
τοικία υπόγειος αίθουσα 45 τ.μ. 
φωτεινή. Πληροφ. τηλ. 289041
και 287608.

(Ε61) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα ανεξάρτητο 3 υπνοδωμάτια 
χωρίς κοινόχρηστα, με ανεξάρτη 
τη θέρμανση οδός Δσιιμιονάκι- 
δων 3, πλησίον Χανιόπορτας. 
Πληροφ. τηλ. 284969 και 234717

(Ε59) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα οδός 
Έβανς 90. Πληροφ. τηλ. 224391 
από 8—10 π. μ. και 5—6 μ. μ.

(Ε60) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 170 τ.μ. 
κατάλληλο για οποιαδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Πληροφ. 
τηλ. 791593 βραδυνή ώρα.

(Ε28) 1—6

224244. 
(Ε69) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. στο κέντρο της πόλης (έ­
ναντι αναγει ρομένης κλινικής) κα 
τάλληλσ γκα ιατρείο, γραφείο, ή 
πόσης άλλης φύσεως επάγγελμα, 
με αποθήκη και τουαλέτα, οδός 
Μάρκου Μουσούρου 26. Πληρ. 
τηλ. 222842 — 283247.

(Ε63) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός 
δωματίου κοντά στο· Εργατικό 
Κέντρο. Πληροφ. στο’ τηλ. 287-
475.

(Ε71) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος οι­
κία εκ τεσσάρων δωματίων και 
βοηθητικών χώρων με αυλή εις 
Μασταμπά. Διός 4. Πληροφ. τηλ. 
283366 — 230432.

(Ε40) ϊ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρή γκαρσονιέ 
ρα για σπουδάστρια, οδός Αγίας 
Λαύρας 8 Πόρος. Πληροφ. τηλ.
221455. 

(Ε43) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πα­
ραλία Πόρου σε νεόδμη­
τη και πολυτελή πολυκα 
τοικία 2άρι με όλους τους 
βοηθητικούς χώρους, α­
σανσέρ, καλοριφέρ και 
άνετα μπαλκόνια. Πληρ. 
Μετεώρων 14 τηλ. 283- 
047 από 10.00—12.09 
και 18.00—20.00.

(Ε50) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την οδό Τρι 
ωύτσου αρ. 3, 1ος όροφος πα 
ρόδου Έβανς, διαμέρισμα 2 κυ 
ρίων δωματίων μετά βοηθητικών 
χώρων κατάλληλον δια κατοικί­
αν και επαγγελματικήν στέγην. 
Επίσης έτερον Γραφείον και γκα 
ρσονιέρα. Πληροφ. παρά κ. θω 
μά Ψυλλάκη Δικηγόρου τηλ. 288-
588.

(Ε44) 1—ΤΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία τεσσάρων 
κυρίων δωματίων με κεντρική 
θέρμανση. Λ. Παπαναστασίου 
(Σώπατα). Πληροφ. τηλ. 284263

(Ε39) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 80 τ.μ.
στην οδό 1821 αρ. 91. Πληροφ.
τηλ. 286888. 

(Ε29) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα 
οδός Κων)νίδου 11. Πληροφ. τη 
λέφ. 288237.

(Ε52) 1— 5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 500 
τ.μ. Λ. 62 Μαρτύρων και Ανω 
γείων 54 πρώην βιοτεχνία Βλαχά 
κη - Πετράκη. Πληροφ. τηλ. 283 
717 κατάστ. και 284194 οικία.

(Ε9) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη Βίλλα ΜΑ 
RIE κοντά στη θάλασσα πλή­
ρως εξοπλισμένα στη διαικλά 
δωση Γουβών (στάση ανθοκή 
πια). Ενοικιάζονται και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί 
ων.Τηλ. 285235—281015.

(Ε824) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
επιπλωμένο ή όχι καθώς και δω 
μάτια επιπλωμένα με χρήση λου 
τρού, κουζίνας. Οδός Λάππα 14 
Πληροφ. ώρες 9—1 π.μ. στο τηλ. 
284143 και 5—8 στο 231884.

(Ε51) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δω 
ματιών ισόγειο άνεξάρτητο, Μα 
λεβιζίου 7. Πλησίον Πολυκλινι­
κής. Πληροφ. τηλ. 224483.

(Ε48) 1—6

ΤΑ ΙΠΤΑΜΕΝΑ ΑΥΤΟΚΊΝΗΤΑ
ΣΥΝΑΡΠΑΖΟΥΝ

ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ
Μπροστά στο γήπεδο ΗΡΌΔΟΤΟΥ

Στις 9 κάθε βράδυ.

Μέχρι αύριο Τετάρτη 24 Αυγούστου.
Γενική είσοδος Δρχ. 400 — Παιδικά Δρχ. 250

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΠΡΟΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στα περίπτερα του Δήμου, στις πλατείες 
ΣΥΝΤΡΙΒΑΝΙ και ΚΟΡΝΑΡΟΥ.

ΠΡΟΣΟΧΗ!... Σήμερα Τρίτη 28)8 στις 11 το βράδυ, 
παρακολουθείστε όλοι από την ΕΡΤ 2 ένα ενδιαφέρον 
ημίωρο πρόγραμμα των ΙΠΤΑΜΕΝΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗ­
ΤΩΝ. Μιά μεγάλη προσφορά του PASCAL BIZZARRO 
για την πρόληψη τροχαίων ατυχημάτων στην χώρα 
μας.

Διαφ. «ΠΕΛΑ».

ικρεατομηχανή, ζυγαριά, 
τηλ. 243670 — 235100.

(Ε57)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι με

Πληρ.

1—6 
κεντρί

κή Θέρμανση Ιλαρίωνος Κατσού 
λη 6 στο Μασταμπά (Ρομαντική 
Γωνιά). Πληροφ. τηλ. 220844 
και 221893.

’ ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο- ? 
ί δού 1866 το 75ο)ο ακινή 1 
’ του (δύο συνεχόμενα ί 
• καταστήματα) συνολικής | 
) εκτάσεως 130 τ.μ. Πλη | 
' ροφ. τηλ. 282625. >

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ειςπε 
ριοχήν Ακαδημίας. Δεκτά και δά 
νεια. Πληροφ. κ. Δημ. Καπετανά 
κη, Πολ. Μηχανικό, τηλ. 221727.

(Π582) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 1700 
μοντ. 1969, τιμή 200.000. Πληρ. 
τηλ. 222577.

(Ε53) 1—3 (Π966) 1—15
(Π568) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 225 
τ.μ. επί της Λ. Κνωσού 131. Πλη 
ροφ. εντός κ. Παρασύρη Ιωάν.

(Ε51) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
πλήρως επιπλωμένο σε αρίστη 
κατάσταση στο κέντρο της πό­
λης οδός Μεραμβέλλου (έναντι 
Δήμου) τηλ. 285132.

(Ε45) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
2 δωματίων σε καινουργή μικρό
πολσκατοικία χωρίς κοινόχρη-
στα. Οδός Κυταίου 19 πάροδος 
62 Μαρτύρων τηλ. 286656.

(Ε46) 1—5

■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στο Σείσι 5 δω 
ματιών 2 WC αποθήκη 15 τ.μ. 
με συνεχόμενο' κήπο και ηλιόθερ 
μο. Πληροφ. Γεώργ. Σπαθαρά- 
κη Λοτσίδα, τηλ. 0841)32963.

(Π614) 1—3'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 1)2 τόννου 
HYUNDAI με αγροτική άδεια σε 
αρίστη κατάσταση, με 38.500 χι 
λιόμετρα. Πληροφ. τηλ. 221619.

(Π613) 1—5

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ 
Προσφορά για 10 μέρες. 
Πουλάμε τα γνήσια δρίυ- 
να, εισαγωγής πρώην ουι 
σκοβάρελα, μόνο' δρχ. 
8.500. Πληρ. τηλ. 232654

(Π616) 1—6

ΜΟΝΑΔΙΚΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ) 
241448 — 222540

Σε απόσταση 2 χλμ. από το Ηρά 
κλειο, και 100 μέτρα από τον ε­
θνικό δρόμο πωλείται οικόπεδο, 
4 στρεμμάτων, φως, νερό, Μηλέ 
φωνο, πανοραμικό των 2500 δρχ 
το Τ.μ:. μόνο 1.200 δρχ. το τ.μ. 
και εις Άνω Μασταμπά οικσπε 
δσ 128 μ2 70ο)ο κάλυψη μόνο 
1.500.000 δρχ. Λ. ΚαλακαιιριΥού 
227. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ.

(Π612) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητοι Ο- 
PEL Ρεκόρντ Βαν, μοντ. 
79—80. Πληροφ. τηλ. 
284275.

(Π615) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' DATSUN 
1300 φορτηγάκι ενός τόννου με 
αγροτική άδεια και με κουβού­
κλιο1 πολυεστέρα στην καρό- 
τσα, 150.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 
220283 8—Τ π.μ.

(Π611) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο' 206 τ.μ. ο­
δός Μσγγανάρηδων 27 (περιοχή 
Ακαδημσς). Πληροφ. τηλ. 0893)
41310 κ. Τσα-τσάκη Αντ. 
βγιες.

(Π617)

Στά-

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 245 μ2, πε 
ριοχή Αγ. Δηιμητρίου, τηλ. 031) 
942446 18—20 μ.μ.

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Το περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαγωγής εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ της γνη 
σιότητας τοου κυνοτροφεί- 
ou εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ — ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λισ διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αναπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δε! 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜ1Γ0Σ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τη 
λέφ. 234.256.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 
240 Ντήζελ σε αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 288676.

(Π610) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια — πιτσα­
ρία πολυτελείας στο κέντρο της 
πόλης σε τουριστικό δρόμο. Πλη 
ροφ. τηλ. 282624 από 6—8 μ.μ.

(Π609) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιοκτήτη: Οι­
κόπεδο 600 τ.μ. στην περιοχή Λι 
μένος Ηρακλείου. Οικόπεδο 2.000 
τ.μ. στην περιοχή Αγ. Ιωάννου 
(Σώπατα). Πληροφ. τηλ. 222667 
και 244118.

(Π606) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLVO 
343 1500 C.C. σε αιρίστη κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 285137' α­
πό 08.00—13.00 και 17.00 —
20,30.

(Π603) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό, μοντέλο 76 
MERCEDES 813 εκ Γερμανίας μα 
κρύ σασί με καρότοα. Τιμή 400. 
000. Πληροφ. τηλ. 283577 και 
287039 κ. Γεώργιος Ρέππα.

(Π605) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφενεί 
ου με εξασφαλισμένη πελατεία, 
οδός Παύλου Μελά 3 ΔέΊλινά. 
Πληροφ. στην παραπάνω διεύθυ 
νση.

(Π604) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
σουβλατζίδικου σε καλή κατά­
σταση και σε καλή τιμή. Πληρ. 
τηλ. 284715.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση πιτσαρί 
ας πλήρως εξοπλισμένη με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στην τιμή 
των 600.000. Γίνονται και ευκο 
λίες. Τηλ. 231856.

(Π592) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΡΕΊ ΛΕΡ εκδρομικό 
και μιά σκηνή Γαλλίας της αζούρ 
5 ατόμων. Τιμή 55.000. Πληρ. 
τηλ. 280430 ώρες γραφείου.

(Π587) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες ζαχαροπλα 
στείου πολυτελούς κατασκευής 
και διάφορα δώρα. τηλ. 791593 
βραδυνή ώρα.

(Π588) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέρ­
νας - ψησταριάς, δίπλα στη Λα­
χαναγορά με εξασφαλισμένη πε 
λατεία σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. 
τηλ. 232170 από 12—3 μ.μ.

(Π594) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός οικοδομής 
(Μπετά) 2,1)2 όροφοι 300 τ.μ. 
περίπου συνολική επιφάνεια, επί 
οικοπέδου 500 τ.μ. περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 230684.

(Π559) 1—10

I
 Μεγάλη Α.Ε. οργανώνει ΙΟήμερο εκπαιδευτικό σε 

μινάριο για πωλητές από 29)8)83 έως 9)9)83. 
Δικαίωμα συμμετοχής νέοι από 25—45 ετών, α- 
πόφοιτοι Λυκείου ή Ανωτέρων Σχολών. S
Πληροφορίες κ. θ. Διαλεκτάκη από 10 π.μ. έως 1 «μ.μ. Λ. Καλοκαιρινού 60 Ηράκλειο. Τηλ. 224748. |

$
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Οικόπεδα, Ελα'όφυτα, Οικοδομήσιμα με την Α­
δεια Οικοδομής στο χέρι. Πολύ κοντά στην πό­
λη του Ηρακλείου, με νερό, ηλεκτρικό κ.λ.π. Κλί­
μα και θέα υπέροχη. Τιμή απολύτου ευκαιρίας. 
Γίνονται ευκολίες πληρωμής. Ιδιοκτήτης τηλ.: 
242-853.

1

2.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣ)ΜΑΤΑ 

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν
Κατάστημα νοικιασμένο με 30.000 δρχ. το 
μήνα.

Πληροφορίες: 

Ν ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ 
Πολιτ. Μηχανικός — Τηλ. 283695

nQAOYNTAI
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑ! Σ!Α Ο Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 2895£0 

Γραφείον: X” Μιχόλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

S

£

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Έβανς 34 1ος όροφος 

Τηλ. 286563
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Αμπελόκηποι: Οικόπεδο οικο 
δομήσιμο πλησίον Λ, Κνωσού 
εκτάσεως 237 τ.μ.

Φορτέτσα: οικόπεδο εντός 
του οικισμού 137 τ.μ. σε καλή 
τιμή, και πλησίον οικισμού 
330 τ.μ. οριστικό συμβόλαιο, 
θέα απεριόριστη.

Καλοψούζι: Επί της προεκτά 
σώος της Λ. Ιωνίας οικόπεδο 2 
στρεμ. άρτιο οικοδομήσιμο σε 
καλή τιμή.

Περτσελάκη: κατάστημα επί 
οικοπέδου 330 τ.μ. 40ο)ο κάλυ 
ψη
Πωλούνται επίσης πολλά οικό 
πεδα εντός τειχών εντός και 
εκτός σχεδίου σε όλες τις· περί 
οχές.
Διαμερίσματα —καταστήματα ε 
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα­
σκευή σε καλές τιμές και ευκο 
λίες πληρωμής. Πληροφ. τηλ.

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211
(Π608) 1—5

1—25
286563 

(Π213)

Ειδικές εκδρομές
1) Κων)πολη 2) Τουρκία 3) Κύπρος 4) Αίγυπτος 
5) Βουλγαρία 6) Ρουμανία 7) Ρωσία 8) Ιταλία 
9) Ισπανία.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Πληροφορίες τηλ.: 235184.

I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ

(ΕΔΕΣΣΑ — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ — ΚΑΒΑΛΑ).
Αναχωρήσεις: 6 Σεπτεμβρίου και 13 Σεπτεμβρίου.

IAN TOURS
Πλ. Δασκαλογιάννη και Έβανς 32

θήμερες εκδρομές στη ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε 
ριοχή Αγ. Ιωάννου Χωστού 200 
μέτρα πιο μέσα από τα Κανάρια. 
Πληροφ. τηλ. 221639 κ. Σμαρα 
γδή Δ.

(Π601) 1—12
Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

B.M.W. 1502 μοντ. 75, Μερσεν- 
τές 200 μοντ. 74, TOYOTA 1200 
κ. 30 μοντ. 77, Μπερλινέτα μοντ.
77, 2 AUTOBIANCHI μοντ. 78 
και 75, FIAT 128 μοντ. 77, ΠΕ- 
ΖΩ 204 στέσιον μοντ. 72, ΡΕΝΩ 
12 μοντ. 73, FIAT 128 σπορ, 
μοντ. 76. Φορτηγά DATSUN 1)2 
τόννου μοντ. 80, ΣΕΧΑΝ 1 τόν­
νου μοντ. 82, 850 κλούβα μοντ.
77, 2 FIAT τζιπ μοντ. 80 και 77.

nauSiuos σταΌμο^ 
^irWoinro/lri.

Cln Γιαννπ& 
* ΗράπλΕίον

Η περίοδος άρχισε από 16)8)83.

Οι εγγραφές συνεχίζονται καθημερινά 9—2 μ.μ.

Τηλ. 236548.

θέσεις περιορισμένες.

Εκδίδονται εισιτήρια πλοίων και αεροπλάνων για όλο τον 
κόσμο.

Κρατήσεις: Τηλ. 289171 — 286336

Ενοικιάσεις πούλμαν

ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ
Κτηνίατρος ΤΣΑΤΣΑΚΗ ΡΑΝΙΑ 

αριστούχος Α.Π.Θ.

Εξετάσεις — θεραπείες — Χειρουργικές επεμβά­
σεις — Εμβολιασμοί — Μικροβιολογικές και Πα- 
ρασιτολογικές εξετάσεις.
Κούρεμα — αξεσουάρ — τροφές.

Ώρες λειτουργίας 8,30—1,30 και 5,30—8,30 
εκτός απόγευμα Σαββάτου.

Δαβάκη 3 — Πόρος
(απέναντι στο χειμερινό «ΚΡΟΝΟ») 
Τηλ. 220540 — Ηράκλειο - Κρήτης

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΚ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ϋπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.
Πληρατορϊες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κάς

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κοονάρου — 1886 γωνία)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ 

σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 

Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76—78 — Τηλ. 283479

Κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ, δίπλα στο 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ».

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Υπερπολυτελοϋς Κατασκευής 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ και ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
σ τα Τρία Πεύκα και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ, 

σε λογικές τιμές. 
(Δάνεια δεκτά).

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
Τηλέφωνο: 220-444

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕ9Ν!
Μωλοΰνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΛΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ 
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ,. 221755

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ *

σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία στη
Λεωφόρο Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ και ΣΤΕΡΓΙΟΥΝΙΟΥ

Πληροφορίαι:
ΙΩΑΝΝΗΣ Ε. ΝΙΤΑΔΩΡΟΣ

(Πολιτικός Μηχανικός)
ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ

(Αρχιτέκτων Μηχανικός)
Αγ. Μηνά 6 — Τηλ.: 225050 - 242027 - 283484
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ΑΠΟΓΡΑΦΗ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ

Αττό το Υττουργίίο Κοινών, 
κών Ασφαλίσεων στάλθηκαν στη 
Νομαρχία κσι ιτροωβήβηκαν 
στους Δήμους, αττογραφικά δε 
λτία, ιτροκειμένου να συμττληρω 
θούν αϊτό τους ττολιτικούς ττρόσ 
φυγές.

Οσοι ετταναττατρίσθηκαν πρέ 
σει να ττροσέλθουν για τη συμττ 
λήρωση του, οπτογραφικού δελ 
τίου στο Γραφείο Αττοκέντρωσης 
της Νομαρχίας ή στον -άληστέ 
στερο Δήμο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΤΕΧΝΙΤΩΝ 

ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σ· νάδελςχ'ΐ ή κλήροχτη τής 
εικόνας τού καιθ' ήιμώς συνδέ­
σμου θά γίνει σήμερα. Τρί­
τη. 23η Αύγουστου 1983 καί 
ώριαν 6η μτμ· Γραιφεία τού 
ε.κ.η.
Μέ σιιναι&ελφίικούς χαιρετισμούς 

Ό Πρόεδρος
ΧΟΥΔΕΤΣΑΝΑΚΗΣ Κ.
Ό Γενικός Γραμματέας 
ΦΕΡΕΤΖΑΚΗΣ ΕΜΜ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ό ιατρικός Σύλλογος, ό Ό- 
δοντιατρικός Σύλλογος καί ό 
Φαρμακευτικός Σύλλογος Ήρα- 
κλείόυ, προκηρύσσουν δημό­
σιο μειοδοτικό διαγωνισμό γιά 
αγορά άκινήτου διαμερίσματος * 
,πλήρως άποπεραιτωρένου, σέ ' 
κεντρική περιοχή τού Ήρακλεί- ; 
ου μέ έμβαδό 200 μ2 περίπου. !

Ανώτατο τίμημα ορίζεται τό 
ποσό τών δέκα εκατομμυρίων , 
10.000,000 δραχμ. Ό διαγωνι- | 
σμάς θά διενεργηίθεϊ τήν 9)9)83 ■ 
ήμερα Παρασκευή καί ώρα 
12.00 ·— 14.00 στά. γραφεία τών ι 
Συλλόγων όιδός Κατεχάκη, 31. ί

Τήν αναλυτική διακήρυξη, καί ' 
σχετικές πληροφορίες μπορούν ϊ 
νά πάρουν όσοι ένδιαφέρονται ' 
δπό τώ γραφεία τών Συλλόγων 
οδός Κατεχάικη, 31 άπό τήν κ. 
Βικτωρία Χατζάκη.

Γιά τό Δ.Σ. τού Ι,Σ.Η.
ΠΑΝ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ
Γιά τό Δ.Σ. τού Ο.Σ.Η.
ΝΙΚΟΣ ΒΕΡΙΓΑΚΗΣ

Γιώ τό Δ.Σ. τού Φ.Σ.Η.
ΜΑΝΟΛΗΣ ΡΟΥΣΑΚΗΣ

' · ί ΐβ 
λ

' -λ

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ «HAIR STUDIO»
Επιμενίδου και θειακάκη 

ΠαραπλΕυρως Ασλανίδη Κλινική 
Πολυκατοικία Μητσοτάκη, 2ος όροφος.

Ανοίξαμε και για να μας γνωρίσετε εμάς και το περιβάλλον 
μας, σας κάνουμε μιά προσφορά από σήμερα έως 31 Αυγού 
στου φέρνοντας μαζί σας αυτό το απόκομμα της εφη­
μερίδας που ισχύει για τους πάντες. Περμανάντ, Μες, Μανι 
κιούρ, Πεντικιούρ κλπ. έχετε έκπτωση 50ο)α.

Διαφημίσεις «ΠΕΛΑ»

I
 ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΝΕΙ ΤΗΝ 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 
MOHII ΓΙΑ ϋΙΑΚΟΠΕΣ 

ΜΠΑΝΙΟ ■ ΞΕΚΟΥΡΑΣΗ :

ΜΙΑ ΒΔΟΜΑΔΑ 4.900 ΔΡΧ. 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

Εισιτήρια και τέλεια δωμάτια με μπάνιο δίπλα ! 

στην θάλασσα στην πανέμορφη παραλία της Πε- I

ρίσσας (10 χιλιόμετρα μήκος) ;

ΣΕ ΓΚΡΟΥΠ 5 ΑΤΟΜΩΝ ΚΑΙ ΑΝΩ ;

10ο)ο έκπτωση. ;

ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ '

ΔΙΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ 2.300 δρχ. ;!ΛΑ ΓΟΝ ΤΟΥΡΣ, ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11, Τηλ. 283-640

ΠΟΥΛΟΥΣΕ ΨΩΜΙ
ΧΩΡΙΣ ΑΔΕΙΑ

Πουλούσε ψωμί κατ οίκον 
στην Καλλιθέα Πεδιάδας χωρίς 
υα έχει άδετα της αρμόδιας αρ 
χής, και γι αυτό συνελήφθη ο 
Κων)νος Γεωρ. Κωστουγλου, 36 
χρονών, αρτοποιός, κάτοικος A 
νω Αλικαρνασσού.

ΕΠΑΙΤΟΥΣΑΝ
ΑΝΤΙ ΝΑ ΔΟΥΛΕΨΟΥΝ

Δυο νεαροί, ο Γιώργος Καρέ 
λας 21 χρονών, κάτοικος Αθή 
'νας, και ο Χαράλαμττος, Σάλου 
στρος, 26 χρονών, κάτοικος Η 
ρακλείου, συνελήφθησαν, γιατί 
προχθές το δοάδυ επαιτόύσαν 
στην οδό Δαιδάλου.

ΑΙΦΝΙΔΙΟΣ
ΘΑΝΑΤΟΣ

Πιθανέ ξαφνικά τα Σάββατο 
το μεσημέρι στα Σταυράκια Μα 
λεβυζίου, ο Ανδρέας Στυλ. Βα 
σιλάκης, 54 χρονών, συν'ταξιιού 
χος του ΟΓΑ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΑΓΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΤΙΤΟΥ

Πρώτου Επισκόπου Κρήτης 
Τετάρτη, 24 Αύγουστου:
Ώρα 7.00 μ.ιμ. Πανηγυρικός Ε­
σπερινός

Ώρα 8.30 μ.μ. Λιπάνευση τής 
Τίμιας Κάρας καί τής 
Ίεράς Εικόνας τού ’Αγίου διά 
τών όδών: ΆγίουΤίτου — Ί- 
δομενέως—■ Έίπιμενίβου— 25ης 
Αύγουστου όπου καί θά άνα- 
πεμφβεί έπιμνημόσυνη δέηση 
«υπέρ άναπαύσεως τών ψυχών 
τών κατά τήν 25 Αύγούστου 
1898 ύπέρ πίστεως καί πατρίδος 
σφαγιαισθέντων».
ΠΕΜΠΤΗ 25 Αύγουστου:
Ώρα 7.00 π.μ. Όρθρος — Αρ­
χιερατική Θεία Λειτουργία.
Τών . ιερών . ακολουθιών Θά 
προεξάρχει ό Σέβ. Αρχιεπίσκο­
πος Κρήτης κ. Τιμόθεος.

Προσκαλούνται νά μετάσχουν 
ό ευσεβής λαός, ό Νομάρχης 
Ηρακλείου, οί Βουλευτές, ό Δι- 
οικηιτής Φρουράς Ηρακλείου, 
ό Δήμαρχος, ό Πρόεδρος καί 
τά μέλη τού Δημ. Συμβουλίου 
καί οί λοιπές. Αρχές.
Ηράκλειο 11 Αύγούστου 1983 
Τό Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
I. Ναού Άγ. Αποστόλου Τίτου

1—2

■ ,
ί·. 

■ ■

ΠΤΩΣΗ

ΤΗΣ ΤΙΜΗΣ

ΤΟΥ ΔΟΛΛΑΡΙΟΥ

ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ. 22 (ΑΠΕ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ)

Πτώση σημείωσε η τιμή τον 
δολλαρίου σήμερα στο χρηματι 
στήριο της Φρανκφούρτης, ό 
που άνοιξε στα 2.6345)55 μάρ 
κα έναντι των 2,6570)80 που 
είχε κλείσει την Παρασκευή.

Ελαφρά κάμψη παρουσίασε ε 
πίσης η τιμή του δολλαρίου και 
στο χρημοίτιστήρ,ιο τον Τόκιο, 
όπ-ου έκλεισε στα 243,45 Γιεν 
έναντι των 243,95 της Παρασ 
κευής.

Στο Λονδίνο τέλος η τιμή του 
χρυσού άνοιξε στα 421,50) 
4'22,50 δολλάρια η Ούγγια.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ

ΛΟΓΩ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Δύο γυναίκες έπεσαν θύματα 
της β.-αιότητας α,δμών και «μέ 
τμησαν την δύναμη» του ισχυ­
ρού» φύλου με κάμποσες κακώ 
σεις στα σώματά τους. Συγκεκρι 
μένα, κω σύμφωνα με το αστυνο ί 
μικό δελτίο:

— Στις 19-8-83 και ώρα 17.00 
στην οδό Μονής Καρδιωιίοσης 
της πόλης μας ο Μανωλαικάκης 
Γεώργιος του Ελευθ. ετών 33 κά 
τοίχος Ηρακλείου, λόγω προηγου 
μένων διαφορών εκτύπησε με τα 
χέρια και τα πόδια του σε διά 
φορά σημεία του σώματός της 
την Μαρκάκη Δήμητρα συζ. Εμ 
μανουήλ ετών 29 κάτοικο hna- 
κλείου και εξοφανίστηκΐ. Ο δρά 
στης α να ζητείται.

— Στις 20-8-83 και ώρα 01.00 
στα Μάλια Πεδ. ο Ζαχαριάδης 
Μιχαήλ του Εμμ. ετών 48 κάτοι 
κος Μαλίων, γεωργός, μπήκε στη 
κατοικία του Χαιζηλουκά θεοδο 
σίου του Λουκά, οικοδόμου ια 
τοίχου Μαλίων Πεδ. και λόγω οι 
κογενειακών διαφορών προξένη 
σε σωματικές κακώσεις στη σύζυ 
γο του παραπάνω, Αννα, την ο­
παία εξύβρισε και απείλησε όπως 
επίσης και τον σύζυγό της. Ο 
δράστης συνελήφθη.

πολύ καταστημα ΑΛΦΑ"Α ΛΦΑ
(ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ)

τομπας,η I (πίσω απο το υγειονομικό) « 281892

αα

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΔΗ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΕΙΔΗ

LITRE

ΚΑΤΙ ΝΕΟ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΛΛΑ ΕΙΔΗ

ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΑ ΣΚΕΥΗ — ΚΑΙ ΜΑΧΑΙΡΟΠΗΡΟΥΝΑ 
ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ — ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ — ΕΙΔΗ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
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ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ — ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ
ΕΙΔΗ CAMPING — ΕΞΟΧΗΣ
ΡΑΔΙΟΜ)ΝΑ ΦΟΡΗΤΑ, ΚΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 
ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΑ HI-FI — ΟΛΕΣ ΟΙ ΦΙΡΜΕΣ 
VIDEO — VIDEOCAMERES
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ — ΦΩΤΟΓΡ)ΚΑ — ΩΡΟΛΟΓΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ

00 
CM 
fl

Τοστιέρα ELECTRICA TEFLON
Σίδερο ΑΤΜΟΥ TEFLON ΙΤΑΛΙΑΣ
Ανεμιστήρες WONDER 30”
Ηλεκτρικό κουζινάκι KALORIC 2 ματιών
Μίξερ KENWOOD SHEF κομπλέ
ΣΚΗΝΕΣ 4 ατόμων
Ωρολόγια χειρός ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ SEIKO
ΡΑΔΙΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΑ CROWN STEREO

10— 15ο)ο
10ο) ο
10ο) ο
10ο) ο

των 4350
2700
2750
3200

31350
12500
9500

19500
19000

850
ΨΥΓΕΙΟ CAMPING GAZ 25 
Ξυπνητήρια BELL ΚΙΝΑΣ

ΑΥΡΙΟ

10ο) ο—15ο) ο
10ο) ο

15ο) ο—20ο) ο
10ο) ο
10ο) Ο

Ο ΑΝΤΡΟΠΩΦ

ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ

ΤΗΝ ΙΝΔΙΑ

ΝΕΟ ΔΕΛΧΙ, 22 (ΑΠΕ— 
ΓΑΛ. ΠΡΑΚΤ.)—

Ο ηγέτης της Σοβιετικής Ε 
νωσης κ. Γιοΰρι Α^τροπωφ εν 
δέχεται να επισκεφθεί την Ινδία 
τον προσεχή χειμώνα, μετέδωσε 
σήμερα το ινδικό πρακτορείο ει 
δήσεων «UNI».

Επ-ικαλούμενο πηγές του Νέ 
ου Δελχί το «UNI» διευκρίνησε 
ότι δεν έχει ακόμη ιαβοριστεί 
η ακριβής ημερομηνία της επι 
σκέψης του κ. Αντροπωφ. λόγω 
του ότι η «Σοβιετική κυβέρνηση 
είναι προς το τταρόν απορροφη 
μένη με τις Ευρωπαϊκές υποθέ 
σεις.

ΤΡΟΧΑΙΑ

ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

Δέκα άτομα τραυμίατίσβηκαν 
ευτυχώς ελαφρά, σε -πέντε τρο 
χαία -που σηιμειώθπκαν στην πε 
ριοχή μας, το τελευταίο 48ωρο.

Από αυτά, αξίζει να αζαφερ 
θεί η -περίπτωση κατά την οποί ί 
α, στην Λεωφόρο Κνωσού προχ * 
θές^ στις 11 περίπου το βράδυ 
I.X φοριηγό αυτοκίνητο παρέ 
σύρε και- τραυμάτισε πεζό, και 
στη συνέχεια ο οδηγός του φορ 
τηγού εξαφανίστηκε.

Ν. ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΣ
Παιδίατρος

Αγ. Μηνά 15
τηλ. 225185

Δέχεται από 8.30 π.μ.—
Ιμ.μ. και 7—8 μ.μ.
Τηλ. οικίας 224529.

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8.30’ — 12 και 
5—8. ,Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

εκπτώσεις

ΤΟ ΑΓΝΩΣΤΟ ΠΤΩΜΑ
Με το ακουστικό -ου τηλεφώ 

στο χέρι, κοίταζα το μωσαϊκό 
πάτωμα κι ένοιωσα ένα πανικό 

να με τυλίγει σαν ένα τρελό 
σύνεφο Κοντά μου, σε απόστα 
ση τριών βημάτων, βρισκόταν έ 
νας άντρας νεκρός, πεσμένος 
ανάσκελα, με μια κηλίδα από 
σκούρο αίιμα στο στήβος.

—Αστυνομία; είπα. Σας ανα 
φέρω μια δολοφονία..... Σκότω 
σαν κάίποιον..
—Ποιος τηλεφωνεί; Από που;
—Δεν.... δεν ξέρω, μουρμού 

ρισα κι έκλεισα το τηλέφωνο.
Είδα το πιστόλι στο πάτωμα 

κι αναρωτήδηκα αν είχα σκοτώ 
σει εγώ τον άγνωστο Επιασα 
το κεφάλι μου και προσπάθη 
σα να θ-υμηδώ ποιος ήμουν καιτι 
ήθελα σ εκείνο το σπίτι που έ 
βλεπα για πρώτη φορά.

Και ξαφνικά θυμήθηκα την α 
στυνομία κι αποφάσισα να φύ 
γω αμέσως Βγήκα στο δρόμο 
και στο πρώτο μπάρ που συνά 
ντησα, μπήκα μέσα. Ζήτησα έ 
να διπλό ουΐσκυ από την ξανθι 
ά πίσω από τον πάγκο.

Σελίγο παράγγειλα ένα από 
μα και μετά κι άλλο__ κι άλ 
λο.. ώσπου έχασα τον έλεγχό 
,μου και βυθίστηκα σε μια μαΰ 
ρη άβυσσΌ....

Οταν άνοιξα τα μάτια μου. 
είδα από πάνω μου το κεφάλι 
της ξανθιάς κοπέλας. Θυμήθηκα 
ότι ήταν το κορίτσι του μπάρ 
—Που βρίσκομαι; τη ρώτησα 
—Στο μπάρ μου απάντησε. 

Πως νιώθεις; Σ άφησα να κοι 
μηθής λίγο για να συνέλθεις. 
Στην αρχή ανησύχησα όταν σε 
είδα να πέφτεις από το σκαμ 
νί, Τόνο Πέητζ.

—Τόνυ Πέητζ; Ετσι λέγομαι; 
—Εχω δει τη φωτογραφία σου 
πολλές φορές στις εφημερίδες 

κι έχω παρακολουθήσει όλα τα 
πυγμαχικά μάτς που έδωσες. 
Ημουν στο τελευταίο σου, χτες 
το απόγευμα Οταν δέχτηκες ε 
κείνη την τρομερή γροθιά στο 
κεφάλι, από τον αντίπαλό σου 
νόμιζα ότι θοι έπεφτες νόκ-άουτ 
αλλά τα κατάφερες και νίκησες
—Φαίνεται πως έπαθα κάποια 

αμνησία από κείνη τη γροθιά. 
Το μόνο που θυμάμαι, είναι ότι 
βρέθηκα πριν μερικές ώρες σ 
ένα παράξενο σπίτι μ ένα σκο 
τωμένο πλιάϊ μου.
Και δεν ξέρω αν τον σκότωσα ε 
γώ

Θεέ μου είπε η κοπέλα με 
τρόμο. Πρέπει να πας αμέσως 
στην αστυνομιια, Τονυ και να 
τους τοι εξηγήσεις όλα. ,
—Κι αν δε τον σκότωσα εγώ; 

Θα με πιστέψουν;
Η αστυνομία θ ανακαλύψει 

αν έχεις σχέση μ αυτό το φόνο. 
Ελα θα πάμε μ'αζί στοτμήμα.

Καθώς προχωρούσαμε μαζί 
στο δρόμο είδα μια γνώοιμη σ: 
λουέτα στη γωνία και φώναξα
—ΝταΊδνα αγάπη μου!

Ηταν η μνηστή μου, που την 
αγαπούσα όσο τίποτα άλλο 
στον κόσμο και απόρησα πως 
είχε λειτουργήσει ξαφνικά η 
μνήμη μου και τη γνώρισα.
—Τόνυ τι σου συμβαίνει; με 

ρώτησε με αγωνία. Που βρισκό 
σουν τόσες ώοες;

Της εξήγησα με λίγα λόγια 
το πάθημά μου.
—Εγώ του πρότεινα νά πάμε 

στην αστυνομία, μας διέκοψε η 
ξανθιά του μπάρ.

—Οχι έκανε αναστατωμένη η 
Νταϊάνα Πρέπει να κρυφτείς, 
Τόνυ!

Μ έπιασε από το χέρι και με 
παρέσυρε στο αμάξηης, που το 
είχε σταματήσει στη μέση του 
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δρόμου, ενώ η ξανθ,ά διαμαρτυ 
ρόταν ότι έπρεπε να πήγαινα 
στην αστυνομία.

Την ακολούθησα χωρίς να πο 
λυκαταλαβαίνω κατ ξεκίνησε με 
ιλιγγιώδη ταχύτητα.

Βρισκόμασταν πολλά χιλιόμε 
τρα έξω από την π-όλη, όταν ξα 
φ-νικά ένας άνθρωπος στάθηκε 
στη μέση του δρόμου και μας ε 
γνεψε να σταματήσουμε. Η Ντα 
ϊάνα σταμάτησε κι ο άνγωστος 
αφού άνοιξε την πόρτα, μπήκε 
στο αμάξι της και κάθισε στο 
πίσω κάθισμα. Δεν ποάλαβα να 
κο-ταλάβω ποιος ήταν όταν κά 
τι βαρύ με χτύπησε στο πίσω 
μέρος του κρανίου μου και 6υ 
θίστηκα στο σκοτάδι....

Ξύπνησα σε λίγο μέσα στο 
αμάξι της Νταϊάνα που συνέ 
χιζε να τρέχει και τότε θυμή 
θηκα τα πάντα.

Ημουν ο πωτοπυγμάχος Τό 
νυ Πέητζ και είχα δώσει έναν 
νικηφόρο άγώνα το περασμένο 
απόγευμα. Θυμήθηκα ακόμα ότι 
κάποιος Πήτερ Λάντον μου εί 
χε δώσει την κάρτα του και με 
είχε παρακαλέσει να πάω σπι 
τι του για κάτι σοβαρό που 
μ ενδιέφερε. Είχα ηάει στο σπί 
τι του και καθώς άνοιγα την πό 
ρτα άκουσα έναν τυρέ βόλισμά 
καιμια κραυγή πόνου.

Ορμησα στο σαλόνι και είδα 
τον Πητερ Λάντον νεκρό στο 
πάτωιμα, ενώ μια· γυναίκα ετρι 
μαζόταν να φύγει Μόλις με εί 
δε γύρισε και με πυροβόλησε δυ 
ο φορές. Επεσα ενώ εκείνη πε 
τουσε το πιστόλι νηο πλάι μου* 
Καμιά οπό τις σφαίρες της δεν 
μου έκανε ζημιά, αλλά εκείνη 
θα νόμισε ότι χτυπήθηκα. Και 
η γυναίκα εκείνη ήταν η μνηστή 
μου, η Νταϊάνα....
—Εδώ κοντά υπάρχει ένας γκρε 

μός είπε μια ανδρική φωνή. Να 
τον ρίξουμε μέσα με το αμάξι.

Κατάλαβα ότι λογάριαζαν να 
κάνουν την αστυνομία να πιστέ 
ψει ότι είχα σκοτώσει τον Λάν 
τον και μετά αυτοκτόνησα.

Με μια απότομη κίνηση χοΰ 
φτιασα το πόμολο της πόρτας 
την άνοιξα και πήδησα έξω. 
Επεσα σ ένα χαντάκι και πήρα 
δυο τοόμίπες. Σηκώθηκα κι άρ 
χισα νά τρέχω ενώ πίσω μου ά 
κουσα τα φρένα του αυτοκινή 
του να στριγγλίζουν και πυρο 
βολισμούς. Υστερα έπεσα

Οταν συνήλθα η ξανθιά του 
μπάρ έσκυβε πάνω μου. Ο δρό 
μος ήταν αποκλεισμένος από 
περιπολικά της αστυνομίας.

Η Νταϊάνα τα ομολόγησε όλα, 
αργότερα. Ο Λάντον την εκβί 
αζε με μερικές φωτογραφίες 
και γράμματα που είχε στα χέ 
ρια του από ένα προηγούμενο 
φλερτ της Νταϊάνα. Με είχε κα 
λέσει σπίτι του για να μου δεί 
ξει τις φωτογραφίες και τα 
γράμμμτα και η Νταϊάνα αναγ 
κ^στηκε νατον σκοτώσει λίγο 
πριν φτάσω εγώ....

Στάθηκα τυχερός πάντως για 
τί τουλάχιστον κέρδισα την ξα 
νθούλα του μπάρ.....

OR OAVAOJ 
IOANNOV 

ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΧ
Χειρουργός Οφθαλίτρος 
ΜντΓκποιδευθείς φις Αγ­
γλίαν.
Ηρακλείτου 8 Κολωνάκι 

(Αθήναι) Τηλ. 3631285. 
2ος Μεραρχίας 19 Ποσά 
Λιμάνι (Πειραιεύς) Τηλ. 
411556C.

ο CQ ο

ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ
Αναψυκτικά - Ποιότητας



■ ΒλΙΚΙΙ ■

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ‘ΠΑΤΡΙΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΠΙΣΗΜΟΥΣ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ

0 ΟΦΗ κέρδισε χθές 1-0 ιόν ΠΑΟ
ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 

χθες βράδυ στο γήπεδο της Λεω 
φόρου Αλεξάνδρας, ο ΟΦΗ κέρ 
δισε τον ΠαναθηναΊ'κό με 1—0.

ΤΟ γκολ της νίκης του ΟΦΗ 
πέτυχε ο Κίριοιτς (72').

ΣΑΦΩΣ ανώτερος σε όλες του 
τις γραμμές ήταν ο ΟΦΗ και εί­
χε υπό τον έλεγχό του το ματς.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα

ξεκίνησε τον αγώνα με την ακό 
λουθη σύνθεση:

Κωνσταντίνου, Ζιάκος, Σελιώ 
νης, Κόβης, Αγιομαμίτης (7Γ Αν 
δρια.νίδης), Πασσάς, Αλεξίου, Κί 
ρισιτς, Τσιριμώκος, Ιορντσνέ-

σκου, Βλαστός, (67' Χριστοφής) 
ΑΠΟ τον ΟΦΗ κανείς δεν υ-

στέρησε. Πάντως 
γραμμή του ήταν 
στη.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΕ ο 
νάσης.

η αμυντική 
απροσπέλα-

κ. Καραθα-

Ο Φιλανδαράκης ΟΦΗ στους Πανευρωπαϊκούς
Ο ΑΘΛΗΤΗΣ του ΟΦΗ Μιχά 

λης Φιλανδαράκης θα πάρει μέ­
ρος στους ΠανευρωπαΤκούς α­
γώνες στίβου — στο μήκος — 
που θα γίνουν στη Βιέννη στις 
25 Αυγούστου. Πρόσφατα ο Φι 
λανδαράκης πήδηξε στο μήκος 7, 
55 μ, στους τριεθνείς εφήβων 
Ελλάδας — Αιγύπτου — Γ ιου- 
γκοσλαβίας.

Ο ΑΦΟΡΔΑΚΟΣ

ΣΤΟΥΣ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΥΣ
ΕΞ άλλου ο· αθλητής του ΟΦΗ 

Γιώργος Αφορδακός θα πάρει μέ 
ρος με την Εθνική μας στους Με 
σογειακούς που. θα γίνουν στο 
Μαρόκο. Ο Αφορδακός θα τρέξει 
στο Μαραθώνειο μαζί με τον Κού 
ση. Πρέπει να σημειωθεί ότι ο 
Αφορδακός έχει πετύχει εφέτος 
τον καλύτερο χρόνο μεταξύ των 
Ελλήνων Μαραθωνοδρόμων.

ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ

ΜΠΑΣΚΕΤ

ΑΠΟ την ·αγωνιστική περίοδο 
1984—85 οι ομάδες της Β’ Εθνι 
κής θα είναι 40 αντί 28 που είναι 
τώρα, θα χωριστούν σε δύο ο­
μίλους και δύο υποομίλους. Έ­
τσι η πρωταθλήτρια Κρήτης πε 
ριόδου 1983—84 6α παίξει στη 
Β' Εθνική χωρίς να χρειαστεί να 
δώσει αγώνες Πανεπαρχιακου 
Πρωταθλήματος.

Τά αποτελέσματα τών Κολυμβητικών στά Χανιά
Συνέχεια άπό τη σελ. 3 

100 μ. ύπτια
4. Ρομπογιαννάκης (ΚΟΗ)
200 μ. ύπτια
2. Ρομπογιαννάκης (ΚΟΗ)
7. Γιαννιδάκης (ΚΟΗ) 
200 μ. πρόσθια
4. Σφακιιανάικης (ΚΟΗ) 
100 μ. πεταλούδα
1. Λιουδάκης (ΚΟΗ)
2. θεοδωράκης (ΕΓΟΗ)
3. Γρεντζέλος (ΟΦΗ) 
200 μ. μικτή ατομική 
1. Λιουδάκης (ΚΟΗ) 
3. θεοδωράκης (ΕΓΟΗ) 
7. Σφακιανάκης (ΚΟΗ) 
4X100 ελεύθερα
2. ΚΟΗ (Ρουμπογιαννάκης. Σφα 
κιανάκης, Γιαννιδάκης, Λιουδά­
κης)
4X100 μικτή ομαδική
2. ΚΟΗ (ΡομπΌγιαιννάκης, Σρα- 
κιανάκης, Λιουδάκης, Γιαννιδά- 
κης)

Κορίτσια
100 μ. ελεύθερα
2. Τζαμπουράκη (ΝΟΗ)
3. Κορτσιδάκη (ΕΓΟΗ)
5. Παπαδάκη (ΕΓΟΗ)
200 μ. ελεύθερα
1. Νεοκοσμίδου (ΝΟΗ)
4. Παπαδάκη (ΕΓΟΗ)
100 μ. ύπτια
1. Γιαλαμά (ΕΓΟΗ)
200 μ. ύπτια
1. Γιαλαμά (ΕΓΟΗ)
100 μ. πρόσθια
2. Τζαμπουράκη (ΝΟΗ)
3. Κορτσιδάκη (ΕΓΟΗ)
5. Κιτσάκη (ΕΓΟΗ)
200 μ. πρόσθια
2. Τζαμπουράκη (ΝΟΗ;
3. Κορτσιδάκη (ΕΓΟΗ)
4. Κιτσάκη (ΕΓΟΗ)
100 μ. πεταλούδα
1. Νεοκοσμίδου (ΝΟΗ)
2. Παπαδάκη (ΕΓΟΗ)
200 μ. μικτή ατομική
1. Γιαλαμά (ΕΓΟΗ)
4X100 ελεύθερα
1. ΕΓΟΗ (Κορτσιδάκη, Παπαδά

προπονητής του 
τα παιδιά

KCH z. Φρανκια^κΠξ με ορισμένα από 
που διακρίθηκαν στους αγώνες.

1. ΚΟΗ (Χατζηγεωργίου, Καλεν
τάκη, Αλετρά, Ξεκαρδάκη) 
Ακυρώθηκε η ομάδα του ΕΓΟΗ 
(Κορτσιδάκη. Φοινίτση, Καλύ­
βι, Φλουρή)
4X100 ελεύθερα
1. ΕΓΟΗ (Φλουρή, Κορτσιδάκη, 
Φοινίτση, Καλυβά)
3. ΚΟΗ (Αλετρά. Ξεκαρδάκη, Κα 
λεντάκη. Χατζηγεωργίου)

Ε' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
Αγόρια

100 μ. ελεύθερα

1. ΚΟΗ (Ξεκαρδάκη, Μούτσο- 
πούλοΰ, Τρουποσκιάδη, Σιδέρη)
2. ΝΟΗ (Σταυρουλάκη, Βουλγα· 
ράκη, Μανουσάκη, Αβεδισιάν)
3. ΕΓΟΗ (Πλαϋ'τίη, Ζαμπιόζη, 
Φλσυρή, Καπνισάκη).
4X100ε λεύθερο
1. ΚΟΗ (Ξεκαρδάκη, Νίσκου, Μη 
ναδάκη, Τρουποσκιάδη.
2. ΝΟΗ (Αβεδισιάν, Τερκουράκη, 
Μανουσάκη, Σταυρουλάκη)
3. ΕΓΟΗ (Φλουρή, Καπνισάκη, 
Πλα’ί’τη, Ζαιμοιόζη)

Ενδιαφέρουσες συνομιλίες
είχε στό Πεκίνο όκ.Αλευράς

ΠΕΚΙΝΟ 22 (ΑΠΕ) —
Ενδιαφέρουσες συνομιλίες εί 

χε ο πρόεδρος του Ελληνικού κοι 
νοθουλίαυ κ. Γιάννης Αλευράς 
στο Πεκίνο όπου βρίσκεται από 
προχθές επικεφαλής διακοματι 
κής κοινοβουλευτικής αντιπρο 
σωπείας.

Τα θέματα που συζήτησε ο κ. 
Αλευράς χθες με τον πρόεδροτης 
λαϊκής εθνοσυνέλευσης και μια
από τις ικορυφαίες 
τητες της Κίνας κ.
και σήμερα με τον 
ξωτερικώζ κ. Ου ί

προσωπικά 
Π εν Ζέγκ 

υπονργό ε
Σουετσιεν. α

•ναφέροντον στην διατήρηση της 
παγκόσμιας ειρήνης και στην 
άρμη των εμποδίων γιια την α 
νάπτυξη της συνεργασίας μετά 
ξύ των χωρών, που οι σχέσεις 
τους έχουν διαταραχθεί από δι 
άφορες αιτίες

Ο κ. Αλευράς ανέπτυξε στους 
Κινέζους επίσημους τις βαστ 
κές αρχές της Ελληνικής εξωτε 
ρικής πολιτικής και επισήμανε 
την ανάγκη της διασφάλισης 
της ειρήνης σ ολόκληρο τον κό 
σμο, ενώ παριάλληλα εκδήλωσε 
την ικανοποίηση της Ελλάδας α 
πό τη θετική· ψήφο που εδωσε η 
Κίνα στον ΟΗΕ για το θέμια 
της Κύπρου.

Οι κ;κ. Πέν Ζέγκ και Ου Σου 
ετσιεν, δήλωσαν ότι τάσσονται 
υπέρ της συνεργασίας με τις 
χώρες του τρίτου κόσμου για τη 
κατοχύρωση της ειρήνης, ενώ 
παράλληλα αναφέρθηκΊΥ στις 
διάφορες που έχει η Κίνα με τις 
υπερδυνάμεις.

Ειδικότερα ο υπουργός εξω 
τερικών κ. Ουσονετσιεν δήλωσε 
απαντώντας σ ερώτηση του κ. 
Αλευρά ότι η εξομάλυνση στις 
διαφορές που υπάρχουν μετσ

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ

ΣΥΛΛΟΓΟ

ΚΡΟΥΣΣΩΝΑ

Χθες Σήμερα Αύριο

1.
2.
3.
4.
6.

Χουρδάκης (ΚΟΗ) 
ΝβοκοομΙδης (ΝΟΗ) 
Σιτορεγκσς (ΝΟΗ) 
Κουμπανάκης (ΚΟΗ) 
Πατεράκης (ΕΓΟΗ)

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ «OPEN»

200 μ. ελεύθερα
1.
2.
3.
4.
6.
7.

Νεακοσμίδης (ΝΟΗ) 
Σιτορένκος (ΝΟΗ) 
Γιαννακάικης (ΚΟΗ) 
Κουμπανάκης (ΚΟΗ) 
Πατεράκης (ΕΓΟΗ) 
Γιαλαμάς (ΕΓΟΗ)

100 μ. ύπτια

Άνδρες 
400 ελεύθερα 
3. Παχιαδάκης (ΚΟΗ) 
4. Βουλγαρης (ΝΟΗ) 
6. Αμπατζής (ΟΦΗ) 
100 μ. ελεύθερα 
2. Βούλγαρης (ΝΟΗ) 
100 μ. ύπτια
Δεν υπήρχε συμμετοχή από 
Ηράκλειο.
200 μ. ύπτια

ΝΈΟ Διοικητικό Συμβούλιο 
έκλέχτηικε στόν Πολιτιστικό 
Σύλλογο Κρουσσώνα «Νέα Γε­
νιά» ή σύνθεση·· τού οποίου εί­
ναι ή ακόλουθη:

Πρόεδρος; Γ. Βαλτζάκης 
Αντίδρος: Άντ. Βεργετάκης 
Γραμματέας: Κ. Κακοκιός 
Ταιμίιας: X. Γρηγοράκης
•Μέλη: Τ. Φανουράκης, Γ. Βαρ- 
δαλαχάκης, I. Καλιγιαννάκης

ΤΟ

ξύ Κίνας και Σοβιετικής Ενω 
σης και Κίνας Ηνωμένων Πολι 
τειών ιεί ναι δυνατό να επιτευχ 
θεί, εΦ όσον επιδείξουν κατανό 
ηση στις Κινέζικες θέσεις.

Σήμερα ο κ. Αλευράς και η Ελ 
ληνική κοινοδουλευιιική αντιπρο 
σωπείία θα συναντηθεί με τον 
πρόεδρο της λαϊκής δημοκρατί 
ας της Κίνας κ. Λι Σιενιέν.

Πρέπει να σημειωθεί ότι οι 
Κινέζοι επίσημοι επιφύλαξαν θε

ρμότατη υποδοχή στην Ελληνική 
αντιπροσωπεία.

Κατά την άφιξη ιης στο Πε 
κίνο τη)ν αντιπροσωπεία υποδέ 
χθηκε ο αντιπρόεδρός της λαϊ 
κής εθνοσυνέλευσης της Κίνας 
Χουάν Χουά.. ο οποίος ως υπουρ 
γός εξωτερικών, είχε επισκεφθέί 
την Ελλάδα το 1978, ανοί’γον 
τας έτσι το δρόμο για την ανά 
πτύξη των σχέσεων μεταξύ Ελ 
λάδας και Κίνας.

ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΑ

ΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ
ΥΠΕΡ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΑΠΟΨΕΩΝ

Γιά τό 9έμα των πυραύλων

Ο
ΛΟΝΔΙΝΟ 22 (ΑΠΕ) — 

Γενικός Γραμματέας του Ε
•Πιστεύουμε ότι .μια τέτοια α

ΔΡΟΜΟΣ ΚΑΡΜΑΝΙΟΛΑ θα μπορούσε άνετα να χαρακτηρι­
στεί αυτός που οδηγεί στην Φοινικιά, και συγκεκριμένα στο ση­
μείο του, όπου διαιχωρίζεται από αυτόν, που πηγαίνει στις Μαλά 
δες. Αιτία; Μιά τεράστια· λακκούβα — ανοίχτηκε, μάθαμε, με ευθύ 
νη της Νομαρχίας για να... διορθωθεί αυλάκι που· βρίσκεται εκεί. 
Τον καλύπτει απ' άκρη σ' άκρη και για την ώρα στέλνει αυτοκίνη 
τα σε συνεργεία. Λέμε «για την ώρα» γιατί είναι μαθηματί'κά βέβαιο 
πως αν ο δρόμος δεν φτιαχτεί εδώ και τώρα, θα στείλει κι ανθρώ 
πους σε νοσοκομεία, ή νεκροτομεία. Στα υπόψιν δηλαδή...

ΔΑΜΑΣΤΑ, Γέρνερη, Μάραθος. Τρία χωριά μέσα στα τόσα, 
τα εκατοντάδες της Κρήτης, με μνήμιες τούτον τον καιρό, γεμάτες 
περηφάνεια και θλίψη, καθώς, η 21 τ' Αυγούστου είναι η· μέρα η 
αφιερωμένη στους ήρωές τους. Είναι η μέρα που οι Γερμανοί το 
1945 εκτελούσαν κατά δεκάδες τους κατοίκους τους. .Προχθές και 
τα τρία χωριά μνημόνευσαν τους νεκρούς τους. Και τους τίμησαν 
στους χώρους ακριβώς των εκτελέσεων...

ργατικού ΚόμΙματος της Βρετ’οιν 
ψίας ικ. Τζέηιμς Μορττμερ έκαμε 
εκ μέρους τον κόμματος του την 
ακόλουθη δήλωση, σχετικά με 
την ΐΕλληνική πρωτοβουλία για 
τους πυραύλους «Πέρσινγκ» και 
«κρούζ» «Το Εργατικό κόμίμα 
χαιρετίζει την πρωτοβουλία της 
Έλλιηνικής Κυβέρνησης για να· α 
•ναβάλει το ΝΑΤΟ για 6 μήνες 
την ανάπτυξη των πυραύλων 
«Πέρσινγκ—2» και «Κρουζ».

Το εργατικό κόμμα παραμέ 
νει σταθερά αντίθετο σε οποί 
αδήποτε εγκατάσταση πυραώ 
λων «Κοιουζ» στην Βρεταννία 
που είναι προιγριαμματισμένη 
να αίοχίσει στο τέλος του 1983

γαβολή αυτό Δήλωση που ττροτει 
νει ιη Ελληνική κυβέρνηση θα 
•μίπορούσε να συμ’βάλει στην επι 
τυχία των διαττραγματεύσεων 
της Γενεύης. Πρέπει να γίνει κά 
θ.ε τι το δυνατό για να σταμα 
τήσει ο ανταγωνισμός των πυ 
ρηνικών εξοπλισμών και· να α 
ποτραπεί η ανάπτυξη, νέου τύ 
που πυρηνικών όπλων και απο 
τις δυο πλευρές.

Το εργατικό κόμίμα αποκηρύσ 
σει την ανευθυνάτητα της ιΒρε 
ταννικής κυβέρινιησης, η οποία j 
με το να απορρίψει την Ελληνι j 
κή πρόταση δείχνει ότι περιφρο ’
νεί τη/ κοιννή γνώμη και 
απόλυτα ευδυγραμμισυένη

είναι

την αμερικάνικη εξωτερική 
λιτική».

με 
πο

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΣΤΟΝ ΥΠΟΒΛΗΤΙΚΟ χώρο του Κούλε χωρίς μικρόφωνα· και 
άλλες ηχητικές εγκαταστάσεις, οι φιιλόμουσαι ’Ηρακλειώτες θάχουν 
σήμερα την ευκαιρία ν’ ακούσουν παλιά αναγεννησιακή μουσική 
μπαρόκ από· ένα φημισμένο, μουσικό συγκρότημα1 το «Κονσόρτσιί 
ουμ Μαργκαριτάρι». Το 7μελές συγκρότημα θα εμφανιστεί με κο 
στούμια εποχής και θα εκΤελέσει το πλούσιο πρόγραμμά του, με 
ιδιότυπα μουσικά όργανα (φλάουτο με ράμφος, κρομόνα, βιολα 
ντα γκάμπια, φίδουλα κλπ.). Το Κονσόρτσιουμ Μπαργκαριτάρι 
διευθύνεται από την γνωστή Αυστριακή μουσικό Μαργκαρέτα Νό 
βακ. Στην σημερινή του εμφάνιση (στις 8,30’ μ.·μ.) θα παίξει ιμου 
σίκή από έργα 14αμ—17ου αιώνα.

ΤΟΝ ΛΟΥΚΙΑΝΟ Κηλια’Γδόνη θα παρουσιάσει αύριο στις 9 
το βράδυ στο γήπεδο του· Τυι.πακίου η εκεί Κοινότητα και ο Πολι 

, τιστικός Σύλλογος. Αυτό, στα· πλαίσια των πενθήμερων πολιτ’ΐστι 
κών εκδηλώσεων που οργανώνουν εκεί, και που σήμερα περιλαμ­
βάνει την προβολή της παιδικής ταινίας «Το τρελλό πανηγύρι» 
του Ντίσνε'υ'.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΕΣΑΚ Σ
Ή Διοίκηση! τού ΕΚΗ μΛλο-

κάρει: τόν 
εργατικού 
ράκλειο. 
Εργάτες, 
ούχοι.

εκδημοκρατισμό τού 
κινήμίαΐτος στό Ή-

ύπαιλληλοι, συνταξι-

κη, Κιτσάκη. Γιαλαμά)
4X100 μικτή ομαδική
1. ΕΓΟΗ (Γιαλαμά, Κιτσάκη 
ρτσιδάκη, Παπσδάικη)

Δ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Αγόρια

100 μ. ελεύθερα
1. Γιαννακουδάκης (ΚΟΗ)
2. Σιτορένκος (ΝΟΗ)
5. Αρβανιτάκης (ΚΟΗ)
400 μ. ελεύθερα
2. Σιτορένκος (ΝΟΗ)
6. Αρβανιτάκης (ΚΟΗ)
100 μ. ύπτια
1. Πάπασηφάκης (ΚΟΗ)
2. Χατζηνικολάου (ΝΟΗ)
8. Παπαδάκης (ΕΓΟΗ)
200 μ. ύπτια
1. Γιοκουμάκης (ΚΟΗ)
2. Χατζηνικολάου (ΝΟΗ)
8. Χρυσάικης (ΚΟΗ)
100 μ. πρόσθια

. Κο

1.
2.
3.
4.
5.
6.

Νεοκοσμίδης (ΝΟΗ) 
Γιαννακάκης (ΚΟΗ) 
Καρ νικάκεις (ΚΟΗ) 
Σιτορένκος (ΝΟΗ) 
Φ<: νιτσης (ΕΓΟΗ) 
Πατεράκης (ΕΓΟΗ)

100 μ. πρόσθιο
1.
4.
5.
6.
7.
8.

Γιαννακάκης (ΚΟΗ) 
Τζαμπουράκης (ΝΟΗ) 
Φοινίτσης (ΕΓΟΗ) 
Γιαλαμάς (ΕΓΟΗ) 
Κσυμπανάκης (ΚΟΗ) 
Τερζάκης (ΝΟΗ)

1.
3.
5.
8.

Παπασηφάκης (ΚΟΗ) 
Ποπαδάκης (ΕΓΟΗ) 
Αρβανιτάκης (ΝΟΗ) 
Κατσρπρινάκης (ΚΟΗ)

200 μ. πρόσθια
1.
3.
4.
5.

Παπασηφάκης (ΚΟΗ) 
Τζοϋλιας (ΚΟΗ) 
Παπαδάκης (ΕΓΟΗ) 
Απβανιτάκης (ΝΟΗ)

100 μ. πεταλούδας
6. Χατζηνικολάου (ΝΟΗ)
7. Αρβσν.τακης (ΚΟΗ)
200 μ. μικτή ατομική
2.
4.
7.
8.

Γιακουμάκης (ΚΟΗ) 
Σιτορένκος (ΝΟΗ) 
Αρβανιτάκης (ΝΟΗ) 
Τξούλιας (ΚΟΗ)

100 μ. πεταλούδα
1. Χουρδάκης (ΚΟΗ)
2. Καρνικάκης (ΚΟΗ)
6. Γιαλαμάς (ΕΓΟΗ)
200 μ. μικτή ατομική
1. Χουρδάκης (ΚΟΗ)
2. Τζαι,πσυράκης (ΝΟΗ)
3. Καρνικάκης (ΚΟΗ)
7. Τερζάκης (ΝΟΗ)
4X100 μικτή ομαδική
1. ΚΟΗ· (Καρνιικάκης, Γιαννακά 
κης, Χουρδάκης, Κουμπανάκης)
2. ΝΟΗ (Σιτορένκος, Ταμπουρά 
κης, Νεο'κοσμίδης, Τερζάκης).
4. ΕΓΟΗ (Φοινίτσης, Κιτσάκης, 
Γιολαιμάς, Πατεράκης).
4X1C0 ελεύθερα
1. ΚΟΗ (Καρνικάκης, Κσυμπονά 
κης, Γιαννακάκης, Χουρδάκης)
2. ΝΟΗ (Σιτορένκιος, Τζαμπουρά 
κης, Τερζάκης, Νεοκοσμίδης).
4. ΕΓΟΗ (Γιαλαμάς, Πατεράκης. 
Πιτσόκης, Φοινίτσης)

Δεν υπήρχε συμμετοχή από το 
Ηράκλειο·
100 μ. πρόσθια
8. Αρβανιτάκης (ΝΟΗ)
200 πρόσθια
Δεν υπήρχε συμμετοχή από το

Στή. πρώτη συνεδρίαση τθυ 
τό Δ.Σ. καθόρισε τούς αγώνες 
•δουλειάς τού Συλλόγου ώς ε­
ξής:

4X100 ελεύθερο
5. ΚΟΗ (Παπασηφάκης. Αρβανι 
τάκης, Γιακσυμάκης, Τζούλιος)
4X100 μικτή ομαδική
1. ΚΟΗ (Γιακουμάκης, Παπαση 
φάκπς, Τζούλιας, Αρβανιτάκης)

Κορίτσια
100 μ. ελεύθερα

Κορίτσια 
100 μ. ελεύθερα 
1. ΤρσυπόσκΜδη (ΚΟΗ) 
2. Σταυρουλάκη (ΝΟΗ) 
3. Μ ηναδά κη (ΚΟΗ) 
4. Αβεδιάιάν (ΝΟΗ) 
6. Καπνισάκη (ΕΓΟΗ) 
7. Πλα'ί'τη (ΕΓΟΗ) 
200 μ. ελεύθερα

2.
3.
4.
6.

Φλουρή (ΕΓΟΗ) 
Καρσσιδάκη (ΕΓΟΗ) 
Αλετρά (ΝΟΗ) 
Ξεκαρδάκη (ΚΟΗ)

1.
2.
3.
5.
7.

Τραυποσκιάδη (ΚΟΗ) 
Σταυρουλάκη (NOH) 
Μήναδά^η (ΚΟΗ) 
Κόπνισάκη (ΕΓΟΗ) 
Τιρκουράκη (ΝΟΗι

Ηράκλειο.
100 μ. πεταλούδα
2. Χανιωτάκης (ΝΟΗ)
6. Παχιαδάκης (ΚΟΗ)
7. Βσΰλγαρης (ΝΟΗ)
200 μ. μικτή ατομική
Δεν υπήρχε συμμετοχή από 
Ηράκλειο

α) Άμεση λειτουργία τών 
τμημάτων πού καθορίζει τό κα­
ταστατικό μέ τήν δημιουργία 
υπευθύνων έπιιτροπών δουλείας. 

1 β) Μαζικοποίηίση· τού συλλό­
γου

γ) Σύντομη! βελτίωση καί ά- 
ποπεράτωση τού κτιρίου τού 
Πολιτιστιικού Συλλόγου.

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του· Λα 
Τκού λαχείου κέρδισαν οι εξής α 
ριθμοί:

72057 δρχ. 3.610.360
31954 δρχ. 730.000
47870 δρχ. 370.000 
Από 80.000 δρχ.

792'7 14814 22180 39101 63997 
Από 40.000 δρχ.

1030 2749 19031 27487 3'4855 
43863 54615 59954 6678’1 76652

Από 20.000 δρχ.
4021 6034 10090 11762 13691 

17248 24443 30361 33413 37659 
41975 46687 501’04 51736 56728 
58182 61887 62064 68514 69833 
74309 78064

Από 12.000 δρχ.
1452 2044 2068 7246 9509 

1’0981 12980 15735 16286 1’8410 
22951 25935 26736 32101 36127 
36908 40733 41064 43052 45’055

48722 52283'55196 55947 57330 
61156 62825 65199 67432 72807

Από 8.000 δρχ.
408 3540 4632 5323 6715 

8698 112549 13902 1’4573 16837
17739 19952 2.1>193 23732 25104 
28198 28949 29680 3041'2 31923 
3284)2 34024 35396 3841’0 39852 
44724 45876 47438 47999 48251 
49443 50855 54044 57249 57611 
59013 60405 63536 64718 65870 
67903 69065 70696 72047 73558 
75060 75831 77443 79015 79736

Από 400 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 7.

Ο 2ος ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο 2σς λαχνός του ΛαΊ'κσύ λα 

χείσυ αιριθ. 01954 που κερδίζει 
730.000 δρχ. πουλήθηκε στην πό 
λη μας από το πρακτορείο του 
κ. Μπαντοιυβά.

Γιά άλλη, μιά φορά άποδεί- 
χτηικε ό ιρόλος τής διοίκησης 
τού Ε.Κ.Η. καί ή θέση; της στό 
ζήτημα τού εκδημοκρατισμού 
τού τοπικού έργαΤπκού κινήμα­
τος ,μέ τή: σκόπιμη αναβολή’ τού 
καταστατικού συνέδριου τής 
Κύριιαικής 21 Αύγουστου γιά 
τήν τροποποίηση’ Τού χουντικού 
καταστατικ,οϋ τού ΕΚΗ. Ήταν 
πράγματι σκόπιμη, ή αναβολή, 
καί αύτό τό μαρτυρούν καθαρά 
ή πρόχειρη προετοιμασία τού 
συνέδριου, ή άπουσία τής πλειο- 
ψηφίας τών’ μελών τής διοίκη·- 
σης (άπό τά 17 μέλη, παρόντα 
8) άλλά καί ή αποχή σέ συν­
τριπτική πλειοψηφία τών αντι­
προσώπων πού στηρίζουν τήν 
διοίκηση, τού ΕΚΗ παρόντες 
μόνο 2,1. Έδώ θά πρέπει νά 
σημειώσει κανείς τήν καθολική· 
άποχή τών αντιπροσώπων, πού 
πρόισκΒΊνται στή; δεξιά παράτα^ 
ξη Νεοικοσμίδη·.

•Μέ τήν είσοδο: τών αντιπρο­
σώπων στήν αίθουσα ή διοίκη,- 
,ση προτείνει άναβολή; συνεδρί­
ου λόγω· άπαρτίας χωρίς νά ά- 
νακοινώσει τόν αριθμό τών ά- 
ντιπροσώπων τού ΕΚΗ καί τόν 
άριθμό τών αντιπροσώπων πού

•άπό άκαθόριστα μηιτρώαι πίού 
άνέρχονται σέ 107 δηλάδή οί' 
ίμισοί τής δύναμης τού ΕΚΗ 
ύπο,στηρί’ζουν κατά 67ό)ιο τή 
σημερινή· φιλοκύβερυηιτική διοί- 
ικίηση; τό. 9οι) ο τήν ΕΣΑΚ - Σ 
•καί’ τό 24ο)οι τή δεξιό παρ'άται- 
ξη Νεοκοσιμίδη·. Από αύτά φαίί- 
νεται ένα άλλο· στοιχείο· ότι οί 
•δηίμ’οικρατιικές διάδικαρΐες έίκλο 
γής οργάνωσης καί λειτουργίας 
ιβάζουν μιά γιά πάντα τούς έρ- 
γατοπάΙτέρες ιστό περιθώριό.

Ή Διοίικηισηι τού ΕΚΗ έιτοι- 
ΐμάζέται νά πλάστογραφήσει τή 
ίθέλη(ση; τών εργαζομένων τού 
νομού στό ‘συνέδριο· γιά εκλογή 
άι-τιπροσώπων στή ΓΣΕΕ πού, 
πραγματοποιεί στις 25 Σεπτέμ­
βρη: πετώντας στόν κάλάθο τών 
άχρήστων μιά σειρά δεσμεύσεις 
ιστό κυρίαρχο σώμα τών άνιτι-
προσώπων στό 
’Απρίλη· τού·

σιννιέίδριο τού
1982. ΆρνΕίταιΐ

ικαιτηγορηιματίικά έικιτελώντας πι- 
στά τίς έντολίές τής διορισμέ­
νης καί •μειμπ'τής δίοίίκηισης τής 
ΓΣΕΕ1 Ύά προχωρήσει σέ συνέ­
δριο γιά έίκλογή διοικηιτικιόν
όίμγιάνιον.

Ή τοπική 
ΕΣΑΚ - Σ

επιτροπή· τής
καταγγέλλει βτήν

έργατική τύξιη τού νοιμού ,0«ν

το

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ιείχαν 
βάσει 
ιοιίκό.
κηρηι

διίκαίωμα συμμετοχής μέ 
τό νόιμο καί τό καταστά- 
Ότάν ρωτήθηκε ή· δίοί- 
άπό συνδικαλιστές τής

άπαράδεκιτες τίς ενέργειες αύ- 
τές πού γίνονται πίσω· άπό τήν 
πλάτη της. Θεωρεί σαν άμεση 
καί έπιτακτική άνάγκη τήν μέ 
κάθε τρόπο πίεση; τών εργαζο­
μένων τού νομού πρός τήι δίοί-

Συνέχεια από την 1η σελίδα

200 μ. ελεύθερα
5. Φλσυρή (ΕΓΟΗ)
6. Αλετρά (ΚΟΗ)
7. Ξεκορδάκη (ΚΟΗ)
100 μ. ύπτια
3. Αλετρά (ΚΟΗ)
4. Κορτσιδάκη (ΕΓΟΗ)
200 μ. ύπτια
Τύ Καλυβά (ΕΓΟΗ)
2. Χατζηγεωργίου (ΚΟΗ)
100 μ. πρόσθια
1. Καλυβά (ΕΓΟΗ)
2. Χατζηγεωργίου (ΚΟΗ)
3. Φσινίτση (ΕΓΟΗ)
5. Καλεντάκη (ΚΟΗ)
200 μ. πρόσθια
1. Φρ-νίτση (ΕΓΟΗ)
4. Καλεντάκη (ΚΟΗ)
5. Φλσυρή (ΕΓΟΗ)
100 μ. πεταλούδα
2. Κσρτσιδάκη (ΕΓΟΗ)
4. Ξακεβτάκη (ΚΟΗ)
200 μ. μικτή ατομική
1. Καλυβά (ΕΓΟΗ)
2. Χατζηγεωργίου (ΚΟΗ)
4. Ξεκαρδάκη (ΚΟΗ)
4X100 μικτή ομαδική

8. Πλα’ίτη (ΕΓΟΗ)
100 μ. ύπτια
1.
2.
4.
5.
6.
7.

Ζαμπιόζη (ΕΓΟΗ) 
ΤρΟ'ΐιποσκ,ιάδη (ΚΟΗ) 
Φλσυρή (ΕΓΟΗ) 
Μανουισάικη (ΝΟΗ) 
Σ δέρη (ΚΟΗ) 
Αβεδισιάν (ΝΟΗ)

100 μ. πρόσθια
1. Ζαμπιόζη (ΕΓΟΗ)
2. Μουταεπούλου (ΚΟΗ)
3.
4.
5.
6.

Ξεκαρδάκη (ΚΟΗ) 
Μανουσάκη (ΝΟΗ) 
Βουλναράκπ (ΝΟΗ) 
Φλσυρή (ΕΓΟΗ)

100 μ. πεταλούδα
1. Σταυρουλάκη (ΝΟΗ)
2. Φλσυρή (ΕΓΟΗ)
4. ΜουτσόΠόύλου (ΚΟΗ)
5. Νίσκου (ΚΟΗ)
200 μ. μικτή ατομική
1.
2.
3.
4.
5.

Ζαμπιόζη (ΕΓΟΗ) 
Ξεκαρδάκη (ΚΟΗ) 
Αβεδισιάν (ΝΟΗ) 
Σιδέρη (ΚΟΗ) 
ΜανουσάΚή (ΝΟΗ)

4X100 μικτή ομαδική

4X100 ελεύθερα
1. ΝΟΗ (Βουλγαιράκης, Βούλγα 
ρης, Ρουσάκης. Χανιωτάκης)
5. ΚΟΗ (ΚαλαΊίτζής, Παχιαδα- 
κης, Γιακουμάκης. Λιουδάκης)
7. ΕΓΟΗ (Πολυχρονάκης, θεοδω 
ράκης I., θεσδωράκης Μ., Παπα 
οηφάκης).
4X100 μ κτή ομαδική
4. ΝΟΗ (Βουλγαιράκης, Αρβανι- 
τάκης, Χανιωτάκης, Βούλγαρης)
5. ΚΟΗ (Σιδέρ’ης, Καλα Γτζής, 
Ποχιαδάκιης, Λιουδάκης)
6. ΕΓΟΗ (Γιαλαμάς, Σηφόκης, θε 
οδωράκης, Θεοδοσίου).

Γυναίκες
100 μ. ελεύθερο
1. Τρούλη (ΕΓΟΗ)
6. Τερκουράκη (ΝΟΗ)
200 μ. ελεύθερο
2. Λιουδάκη (ΚΟΗ)
4. Μηνσδάκη (ΚΟΗ)
100 μ. ύπτια
5. Σιδέρη (ΚΟΗ)
6. Σπανάκη (ΝΟΗ)
8. Καραβιώτου (ΝΟΗ)
200 μ. ύπτια
4. Σπανάκη (ΝΟΗ)
6. Νίσκου (ΝΟΗ)
100 μ. πρόσθιο
2. Κορτσιδάκη (ΕΓΟΗ)
5. Βουλγαράκη (ΝΟΗ)
6. Πατεράκη (ΝΟΗ)
200 μ. πρόσθιο

22-8-1983
Ν. Υόρκης 88,906 91,614
Δ. Γερμανίας 33,499 34,519
Παρίσι 11,155 11,495
Λονδίνου 134,290 139,088
Ελβετία 41,290 42,548
Ολλανδίας 29,978 30,892
Ιταλία ς 5,519 5,773
Δανίας 9,302 9,586
Αυστρίας 4,769 4,915
Σουηδίας 11,366 11,712
Νορβηγίας 11,619 12,277

πέτρες καί τά θάμνα, τό τριλί- 
ρισμα τ' άσκορδαλού, τό σφύ­
ριγμα τού πετροκότσυφα τό 
φτερούγισμα τ' αγριοπερίστερου 
καί τό καικάρισμα τής πέρδικας. 
«Έκ μέσου πετρών δώσουσι 
φωνήν» όπως λέει ό στίχος 
τού προοιμιακού.

νίες καί σπεί&ι καί άποζημιώ- 
νει τούς παθόντες.

ΑΛΛΟ ΠΑΡΑΠΟΝΟ είναι 
τά βοσκοτόπια. Οί ορεινές έκτά 
σεις έκεί πάνω, τά βουνά, δέν 
είναι όλα κοινοίτιικώ. Άνήικοιυν 
σέ ίδιώιτες πού διιαρικώς αύξά- 
νονται μέ τήν μέθοδο τού μοι- 
ράσματος στά παιδιά τους. Έ-

1.
2.
3.
4.
6.
8.

Τρουποσκ’άδη (ΚΟΗ) 
Σταυρουλάκη (ΝΟΗ) 
Μηνσδάκη (ΚΟΗ) 
Αβεδισιάν (ΝΟΗ) 
Καπνισάκη (ΕΓΟΗ) 
Πλα ί τη (ΕΓΟΗ)

100 μ. πεταλούδα
1. Δράκου?άκη (ΕΓΟΗ)
200 μ. μικτή ατομική
1.
2.
3.
6.

Νεσκσσρίδσυ (ΝΟΗ) 
Σπανάκη (ΝΟΗ) 
Ξεκαρδάκη (ΚΟΗ) 
Νίσκου (ΚΟΗ)

4X100 μικτή ομαδική
1. ΕΓΟΗ (Γιιαλαμά, Τρούλη, Κα 
λυβα, Δρακουλάκη)
3. ΚΟΗ (Χατζηγεωργίου, Μου­
τσοπούλου, Λιουδάκη, Τρουπο- 
σκτάδη).
5. ΝΟΗ (Τζαμπουράκη, Σπανά­
κη, Σταυρουλάκη, Νεοκοσμίδου) 
4X100 ελεύθερα
1. ΕΓΟΗ (Τρούλη, Καλύβα, Ζαμ 
πιιόζη, Δρακουλαίκη)
4. ΚΟΗ (Τρσυποσκιάδη, Χατζηγε 
ωργίου, Ξεκαρδάκη, Λιουδάκη).
5. ΝΟΗ (Τσαμπουράκη, Σταυ­
ρουλάκη, Χατζηνιικολά'ου, Νεο^ 
κοσμίδου).

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά όπ:

Ο Βασίλειος Μιχαλέλης του 
Παι c ιώτου καί της Ζαμπέλας 
τσ γένος Χοτζηγεωρνϊου που γεν 
νήθηκε στην Ν. Αλικαρνασσό 
και κατοικεί στην Ν. Αλικαρνασ 
σό και η Μαρία Καστή, του’ Κυ 
ριάκου και της Αικατερίνης το 
γένος Λιβαιναύ που γεννήθηκε 
στη Ν. Αλικαρνασσό και κατοι­
κεί στη Ν. Αλικαρνασσό πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στη Ν. Αλικαρνασσό.

ΜΑΚΡΥΝΑΜΕ όμως τήν 
παρένθεση καί παραλίγο νά ξε- 
χιάσωμε τό παράπονο , τού Σφα- 
ικιανιάκη. Γιατί έκεί πάνω οί 
ώρες τής «ύθυμίΐας ή ανάπαυλα 
γιά διασκέδαση καί αργία εί­
ναι ή εξαίρεση. Ένώ γιά τή 
σικληιρή βιοπάλη; όκανόνας. Ό 
Σφακιανάκης, όπως καί οί άλ­
λοι συνάδΕλφοί του έχουν ένα 
ζωικό κεφάλαιο, πού χρειάζε­
ται καθημερινή φροντίδα. Ζωο­
τροφές, βοσκοτόπια, μάντρες, 
ποτιστήρια, φύλαξη. Μέρα τού 
χρόνου δέν μένει χωρίς τό νοι­
κοκύρη; του τό κοπάδι. Μά Χρι­
στούγεννα, μά Πάσχα·, μά γιορ­
τή, μά χαρά ή λύπη, ό βοσκός 
είναι μέ τά πρόβατά του μαζί...

•ΠΑΡ' ΟΛΗ τή φροντίβα, ή
μεγάλη κι άναπάνΐτ®χη,
τού Φλεβάρη, 
πρόβατα, καί

τού πήρε
χιονιά 

250
άπό καιμιά ύπηΓ

ρεσία δέν πήρε ούτε δραχμή ά- 
ποζημίωση·. Ένώ παρόμοιες ζηπ 

/βοές, σέ κοπάδια καί γεωργιικά
προϊόντα σέ άλλα μέρηι, τό 
Κράτος τίς χαρακτηρίζΕτ θεομη-

τσι 
καί 
έχει 
κιο.

πληθαίνουν οί ιδιοκτήτες 
μικραίνει ό κλήρος. Αύιτό 
όιμως έπιπιτώσεις στό ένοί- 
Καί νά τι συμβαίνει. Τά

θέίεα κιλά τυρί π.χ. πο· ύ πλήρω 
νε σάν αρχικό μίσθωμα· τό δι- 
άκδικεί τώρα γιά τό μερίδιό 
του κάθε νέος ίδιοικτήτης, ένώ 
ή αρχική έκταση παραμένει ή 
ίδια. Πώς νά τά βγάλει πέρα 
λοιπόν ένας κτηνοτρόφος πού 
•δέν έχιει δικά του βοσκοτόπια 
μέ τόσο βαρύ ένοίκιο; Άναγκα 
στικά θά δουλεύει μόνο· γιά τό 
«πάχιτος»....

ΔΕΝ ΞΕΡΩ άν υπάρχει πρό­
νοια γιά τούς κτιηνοτρόφους 
στή σχετική νουοθεσία πού 
«νοικιάζουν βοισκο’τόπια. 'Etei- 
6ή όμως ή περίπτωση τού Σφα 
κιανάκη άφορά και πολλούς άλ­
λους πού βρίσκονται κάτω άπό 
παρόμοιες συνθήκες, καλόν εί­
ναι νά μήν άφεθαύν άπροστά- 
τεύτοΊ. Πρόκειται γιά ένα; πα­
ραγωγικό κλιάδιο πού τόσο τόν 
έχει άνάγκη ή εθνική μας οί- 
κονσμία.

ΚΩΣΤΗΣ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ

ΕΕΑΚ - Σ νά· δώσει ακριβή: 
στοιχείΐα στό σώμα άπό τά μη­
τρώα τού ΕΚΗ άπάντηισε όιτι 
αύτά τά στοιχεία τά είχε μαζί 
του ό ταμίάς πού απούσιαζε.

ιΜέ τά παραπάνω δίνεται ή 
άπανιτηση; στό ερώτημα πού τό 
πάει ή διοίΙκηισηι τού ΕΚΗ καί 
ποιούς συμφέ,ρει καί ποιοι θέ­
λουν νά· διατηρείται ή ανώμαλη 
αύτή κατάσταση; καί είναι· φα­
νερό: ή; σημερινή: διοίκηση; θυ­
σιάζει τήν δημοκρατική λει­
τουργία καί όογάνωση· καί γε- 
νιϊκώτερα τήν άνάππυξή· τού έρ- 
γατικού κινήματος στό· βωμό 
τής διατήρησης τού ίδιου: καθε­
στώτος στό ΕΚΗ πού τήν έ- 
ξυπηρετεί.
Ή δεξιά γιατί παραμένει άπεϊ- 
ρακτο τό τραφείο τών εργατο­
πατέρων της.

Τά στοιχεία τών αντιπροσώ­
πων τής δύναμης τού ΕΚΗ 
λένε οί! άντιπρόσωποι πού έίκλέ- 
χ'τηκαν μέ τό νόμο· τού 1264)82 
δηλ’αδήι δημοκρατικά ύποστηιρί- 
ζουν καΐτώ 49ο) ο τή διοίκηση 
τού ΕΚΗ, κοιτά 41ο) ο τήν 
ΕΣΑΚ - Σ καί μόνο 10ο)ο τή 
δεξιά, άντίθετα οί αντιπρόσω­
ποι πού εκλέχτηκαν μέ πλειο­
ψηφικό σύστηιμα έκλογής καί

ικη|ση; τού 
θυνση:

Γ· Τής 
χουντικού 
ΕΚΗ έτσι

ΕΚΗ στήν κατεύ-

τροποποίησης τού 
καταστατικού τού 

πού νά καιτοχυρώνο-
νται δημοκρατικές διάδικαισίες 
οργάνωσης καί λειτουργίας τό­
σο τών οργάνων τού ΕΚΗ όσο 
καί τών άργανώισεων μελών.

2. Τήν εξασφάλισή; μέ μετα­
βατική· διάταξη· ένας συνεδρίου 
δημοκρατικού γνήσιου καί ά- 
ντιπριρσωιπευτικού μέσα σέ τέσ­
σερεις μήνες μετά τήν έγκριση, 
σήμφωνα μέ τίς διατάξεις τού 
1264) ·82 μέ άντίπρασώπους δη­
λαδή πού θά προέρχονται άπό 
οργανώσεις μέ ξεκαθαρισμένα 
ιμηΐτιρώα καί μέ έφαρμογή τής 
άπλής αναλογικής.

Ή Τοπική Επιτροπή τής 
ΕΣΑΚ - Σ καλεί τίς όργανώ- 
σεις τής δύναμης τού Ε.Κ.Η. 
καί κάθε εργαζόμενο νά πάρουν 
τήν υπόθεση· τού εκδημοκρατι­
σμού τού έργατυφύ κινήματος 
στά χέρια τους, νά δώσουν τή 
μάχη άποίφασιστικά βάζοντας 
σΙτό περιθώριο κάθε παράγοντα 
πού εμποδίζει τήν ομαλή καί 
δημοκρατική εξέλιξη τού τοπι­
κού έργατιικιού κινήμαιτος.
ΉριάΙκλειοι 21’ — 8 — 1983

Η ΤΟΠΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΤΗΣ ΕΣ ΑΚ - Σ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 

2ήμίρη (Σαββατοκύριακο) 
4ήμερη 
6ήμερη

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
ZEIS TRAVEL

25ης Αυγούστου 48 
Τηλ. 223214, 243091

Εκπαιδευτήριο
C «ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
— ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

2.100
3.200
4.200

Το «ΠΑΓΚΡΉΤΙΟΝ» ΕΚ­
ΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ καλεί ό­
λους τους αποφοίτους 
του σε μιά γιορταστική 
συνάντηση για τη συμ­
πλήρωση· 20 χρόνων λει­
τουργίας του. Η συνάντη 
ση θα γίνει στην αυλή 
του κεντρικού κτιρίου, 
το Σάββατο· 27 Αυγού 
σταυ, ώρα 7,30 μ.μ.

1—2

IIΣΥΛΛΙΜΗ TOY AIMTU
Συνέχεια από την 1η σελίδα

τό χρυσοχοείο· τόν έβαλε στόν 
πειρασμό νά τά λύσει μιέ αύτόν 
τόν τρόπο..

ΤΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ 
ΔΕΛΤΙΟ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΛΛΗΨΗ

Τό χθεσινό άστυναμικό δελ­
τίο, άναφεράμενο στήν σύλλη-

έγινε στό Τυροικομεί’ό· του στό 
χωριό Πλώρα ΉρακλΒί'ου βρέ- 
θή’καν μέσα σέ κρύπτη· τρία ρο­
λόγια, 20 χρυσά κοσμήματα 
(δακτυλίδια - σταυροί - βρα- 
χιόλια - παναγίιτσες) 2000 άνε- 
ροσόλ έπίχρυσα, 11 μπρασελέ 
καί αλυσίδες έπίχρυσες καί μία 
χειροβομβίδα μίλό. Σέ γενόμε- 
νη έρευνα στό σπίτι του στις

ψη·. τού δράστη δίνει τά 
ρακάτω στοιχεία:

Χθές (21 - 8 - 83) στό 
ροδρόμιο τού Ηρακλείου

πα-

Άε- 
ένν-

νε έλεγχος στόν ΜΠΟΛΙΩΤΗ 
Δαμουλή ετών 59 Γέωργοικτηνο 
τρόφο; κάτοικο Μοιρών ό ό­
ποιος παρακολουΟείτο άπό τήν 
'Ασφάλεια Ηρακλείου. Πάνω 
του βρέθηικαν 26 χρυσά κοσμή- 
μαιτα δάκτυλίδια σταυροί καί 
λοιπά). Μετά άπό έρευνα πού

Μοίρες βρέθηκαν: Πιστόλι 
No 7,65 μέ μίαι γεμιστήρα 
7 φυσίγγια αώτού, δίκανο 
τύπου GEFAR κυνηγετικό.

(1) 
καί
(1)
Ό-

πως διαιπ!στώθηικ·ε τά παραπάνω 
κοσμήματα; προέρχονται άπό 
κλοπή πού διβιηραξε τήν 25)26 
- 1 - 82 στις Μοί ρες στό Χρυσό 
χοείο τού ΚΟΝΔΟΥΡΑΚΗ Γι­
ώργου. Τά παραπάνω είδη κα­
τασχέθηκαν , καί τά κοσμήματα 
δόθηκαν στόν δικαιούχο. Ό 
δράστης ςυνελήφθη; καί θά προ 
σαχθ^ί στον κ. Εισαγγελέα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Α.Ν.Ε. ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ για την εξυπηρέτηση 

του επιβατηγού κοινού προγραμμάτισε έκτακτα ημερήσια 
δρομολόγια:

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26)8 ΑΡΙΑΔΝΗ ώρα 08.00
ΣΑΒΒΑΤΟ 27)8 ΑΡΙΑΔΝΗ ώρα 08.00

Πληροφορίες:
1) Κεντρικό Πρακτορείο, 25ης Αυγούστου 78, τηλ.: 224- 

301-5
2) Πρακτορεία που εκδίδουν εισιτήριά τους.

Ηράκλειο 5-8-1983
Από τη Διεύθυνση

ΤΥΝΗΣΙΑ
Κάθε Παρασκευή αναχώρηση 

— Μεγάλη προσφορά 27.900 — 
Ζητείστε το έγχρωμο περιοδικό «ΤΥΝΗΣΙΑ» από 
μας, για να το μελετήσετε.

INTER EVIAR
Κάθε μέρα κοντά σας... για να 

σας εξυπηρετεί.
Πλατ. Κορνάρου 35 1ος όροφος, ®> 281459

C


